
 

Протокол 
№ 12 

Днес 13.09.2012 г. от 14.00 ч. в Заседателната зала на Младежкия дом се проведе заседание на 
Общински съвет – Монтана. 

В работата на заседанието взеха участие 32 общински съветници. От заседанието отсъстваха 
следните общински съветници: 

д-р Емил Константинов 
г-н Ивайло Живков 
г-жа Ирена Димова 
д-р Красимир Каменов 
В заседанието взеха участие и:  
г-н Златко Живков – Кмет на Община Монтана 
г-н Тихомир Антонов – Зам.кмет на Община Монтана  
г-н Румен Ангелов – Зам.кмет на Община Монтана 
г-н Мариус Конов – секретар на Община Монтана 
г-жа Соня Тодорова – Дир. Дирекция  “ОС” при Община Монтана 
г-жа Антоанета Коцина –  Дир. Дирекция  “АПИО” при Община Монтана 
г-жа Силвия Василева –  Дир. Дирекция  “ФСД” при Община Монтана 
г-н Деян Димитров – Дир.Дирекция „ЕИИР” при Община Монтана 
г-н Александър Герасимов –  Дир. Дирекция  “ФСД” при Община Монтана 
г-н Вивиан Григоров –  Дир. Дирекция  “ТУС” при Община Монтана 
 
Заседанието беше открито и ръководено от инж. Иво Иванов – Председател на ОбС Монтана, 

г-н Диман Георгиев – Зам. председател на ОбС Монтана и от г-н Светлин Николов – Зам. председател 
на ОбС Монтана.  

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: На днешната сесия има един огромен Дневен ред има технически 

начин това да се редуцира за да спестим част от времето на всички вас, точките от осемнадесета до 
края ще бъдат гласувани чрез поименно гласуване чрез декларация, която ще ви бъде раздадена в 
момента в който се стигне до т.18 и тогава ще ви обясня. Така че тези досадни поименни гласувания 
на еднотипни точки ще бъдат събрани и ще бъде извършено кратко гласуване. Ще помоля само след 
общинския съвет комисията по Бюджет и финанси и комисията по Здравеопазване и социални 
дейности да останат, защото има няколко спешни въпроса – социални плащания, за които има една 
докладна и ще ви помоля, ако е възможно да вземете решение по нея. Става въпрос тежки случаи в 
крайна сметка и става въпрос за не голяма сума пари. Имате Дневния ред, имате ли желание да 
коментирате дневния ред или допълнителни точки към него? Г-н Кмете. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-ми г-н Председател, г-да Зам.председатели, у-ми дами и г-да 
съветници, колеги и гости, аз също се присъединявам към пожеланията за успешен старт за новия 
сезон. На практика това е нормална процедура и в Народното събрание и тук при нас. Мисля, че 
първата година беше една добра година, говоря за този сезон от преди година назад, някак си не ми се 
иска да се връщам повече към него, само да кажа, че в рамките на този беше свършена доста работа 
като чели най-много в така наречените почивни месеци и дни, чиито разбира се най-голям финал 
беше вчера подписването на най-големия от 23-те проекта, по които Монтана работи вече – Водния 
цикъл. Аз мисля, че това е един много добър и обещаващ старт за новия сезон, надявам се всички да 
работим за доброто и за това изпълнение. Мисля, че това ще подобри живота на всички хора, които 
живеят тук и които смятат да живеят тук, защото има и такива, които нямат такива амбиции.  

По Дневния ред г-н Председател, имам следните уточнения. Едното е една докладна, 
коментирахме вече, че когато става въпрос за Оперативни програми /ОП/ или корекции на 
управляващ орган по програма обикновено тези докладни минават в Дневния ред най отпред. Сега по 
ОП Регионално развитие също имаме една препоръка, която е свързана с удължаване на единия от 
договорите, това е препоръка на ОП, Вие сте се запознали съответните комисии мисля, че имат 
представа от тази докладна моля Ви за включването й в Дневния ред. Има една втора докладна имах 
възможност буквално преди минути с част от членовете на комисията по Образование, която е 
свързана с една корекция на паралелките по най-важната докладна за образованието за маломерните 
паралелки. Един път по настояване на инспектората добавихме две учебни заведения, сега има 
промяна за някои от децата, които са в училището в с.Габровница. Вече имах възможност преди 
минути да уведомя някои от вас тогава, когато разглеждаме точката за маломерните паралелки ще 
обясня. Благодаря ви за разбирането, това е по последни данни на РИО и по тяхно настояване, което 
не води никакви промени от това, което вече е гласувано и гледано. Третото – аз също искам да 
помоля комисията по Здравеопазване и ПК по Бюджет и финанси, ако може да подкрепи 
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разглеждането на предложението за тези шест социално слаби хора със сериозни притеснения и 
оплаквания. Имаме подобна практика, за да не бавим време и да могат част от тези хора да могат да 
приготвят децата си за първия учебен ден за следващата седмица, защото помощта е ценна макар и 
малка, защото не можем да говорим за голяма, когато е навреме. Другите притеснения, които имат 
съвпадат и с началото на учебната година, така че също бих помолил, ако имате възможност и 
желание разбира се, тя е дадена да из коментирате тези предложения. Надявам се наистина на 
успешна сесия. Това е най-дългата като Дневен ред сигурно в историята на ОбС на Монтана, но не е 
прецедент, Кърджали и София обикновено имат до 100 Тя е рекордна за нас, защото такива са 
въпросите, такова е времето. Благодаря на всички комисии, които разгледаха докладните, които ги 
подкрепиха със съответните предложения по три от докладните, но тогава, когато ги коментираме по 
отделно тогава ще стане ясно. Успешна сесия, успешен политически сезон на всички. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря г-н Кмете. Г-н Георгиев, заповядайте. 
Г-Н ИВАН ГЕОРГИЕВ: Благодаря г-н Председател. У-мо ръководство, у-ми г-н Кмете, у-ми 

колеги, аз искам да кажа няколко думи по Дневния ред. Според мен е много несериозно 74 точки да 
се предлагат на заседание на ОбС, още повече заседанията на ОбС не са някакви състезания, трябва 
да се обсъждат спокойно нещата, още повече има много сериозни докладни. Аз предлагам дори ако е 
необходимо още днес да се насрочи сесия в рамките на този месец да се раздели Дневния ред 
примерно 35 точки днес или 40 точки предлагам и другите да се гледат на следваща сесия, това е 
много несериозно. Аз такъв Дневен ред не мога да гласувам, още повече че ние в разговор с 
Председателя на ОбС преди няколко седмици, той пое ангажимента да се проведе сесия в края на 
Август явно това не се е приело, въпреки че много общини проведоха свои заседания към края на 
Август. Така че аз с такъв Дневен ред не мога да се съглася. Предлагам 35 точки да се приемат на 
днешното заседание. Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Г-н Станоев, заповядайте. 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Г-н Кмете, г-да Зам.кметове, г-н Председател, 

Зам.председатели, колеги, моето изказване почти подкрепя това на г-н Георгиев, даже не знаех, че ще 
има още един човек, който ще мисли като мен, може пък да има и други. Много внимателно слушах в 
началото изказването на Председателя, естествено много внимателно изслушах и Кмета. 
Председателя леко се опита да каже, че тук част от точките ще ги гласуваме по особен начин, това ми 
хареса, т.с. тази сесия още веднъж ще е различна поне от тези, които помня аз, а аз помня от 10 
години, но и аз смятам, не знам за София, София явно има много повече проблеми ние тук, понеже 
сме си решили проблемите нямаме чак толкова много, но 73 точки. Моето изказване трябваше да е в 
такъв стил, значи централната власт ни намали заплатите, а Вие тук решихте двойно да ни вдигнете 
работата, вярно криза е, но нека да не става практика. Аз, понеже изповядвам една друга мисъл аз 
накрая също ще дам предложение, което е малко по-различно от това на г-н Георгиев, вярно криза е, 
съгласни сме да ни намалите заплатите или поне аз така мисля другите колеги не знам какво мислят, 
но да ни вдигнете двойно работата тази практика и в Гърция я няма, говорят за шести работен ден, но 
май няма да го приемат. Ако не се обадим, другия път ще имаме 120 точки, защото може би в Шумен 
пък са гледали 160. Колеги ние, ако не можем да променим това, което ще ни даде централната власт, 
поне тук можем да се на мешаме. Аз не знам Соня почивала ли е Август месец аз, ако съм на нейно 
място ще искам по-голяма заплата. Предложението ми е следното, хайде този път сме се навили, но 
нека да не става една такава традиция, мен ме е страх другия път да не ми дадете четири листа Дневен 
ред. Накрая искам да кажа следното това, че ще изгледаме 74 точки не съм убеден, че сме свършили 
хубава работа това, което каза г-н Георгиев. Значи някои хора може би искат повече коментари, да 
искат повече да се запознаят с някои неща, смятам, че не би трябвало това нещо да става традиция и 
след това пък да се и хвалим: ОбС изгледа 160 точки в Монтана, ще кажат в Шумен, защото те 
кметовете си говорят между другото по събрание, а ние общинските съветници няма кой да ни събере 
и да си кажем: абе вас тормозят ли ви, товарят ли ви, те ще си кажат „абе, аз моите ги натоварих със 
73 точки, гледаха и не мъцнаха”. Така че моето предложение е това нещо да не става традиция, иначе 
сме седнали тук, нека да се пробваме да работим. Отзад чух даже „взел ли си одеяло”. Председателя 
взе някакво решение надявам се да го спази, поне от една точка натам направете някак си да не 
гласуваме. Благодаря за вниманието.  

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря на г-н Станоев. Да обясня, че в предвид че все пак 
докладните които са пристигнали се опитваме да няма нищо, което да застоява в папките и това, 
което ще бъде предложено е законосъобразно и наистина ще ни спести това време от т.18 надолу, а 
именно декларация в  която всеки от нас ще попълни „Долуподписания гласувам „за” следните точки 
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…..”, като приемем че в тези еднотипни точки няма да има шарено гласуване на определен човек. 
Това е възможен начин, защото спазваме Закона, в който се казва, че гласуването е поименно, ние 
дефакто ще гласуваме поименно тези точки в писмен вид. Г-н кмете, заповядайте. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Изненадан съм от този дебат често казано, но общо взето с 
последните си думи Станоев ме върна към нормална практика. Не знам кое означава, че ще работите 
двойно? И не винаги колко много са точките не означава, че работата е двойна или петорна, това при 
всички случай. Не е прецедент такъв Дневен ред в много общински съвети, не само в София и 
Кърджали, това второ. Трето, който какви очаквания има и какво е гласувал Българския парламент аз 
не мога да го коментирам и няма да подкрепя нищо незаконно в тази посока след решението на 
Народното събрание. Защото ние сме парламентарна демокрация и без значение, че на мен не ми 
харесва това там, което е направено, защото наистина мисля, че не е добре да бъде по този начин, 
коментар върху него не можем да правим. Кой какво очаква от Общинската администрация си е негов 
проблем, нищо няма да очаква по различно от това, което до тук. Така че за тях изобщо не стои 
подобен проблем. Това, което все пак коректно искам да кажа, да ще се съобразим наистина това да 
не е прецедент, за да не е толкова дълъг Дневния ред, но аз смятам, че всеки един от нас се е заклел за 
гражданите на тази община, колкото е възможно да реагира по-бързо. Там нямаме роднини никакви 
аз поне, предполагам и вие в подобно нещо. Вие си носите отговорност, затова което правите там, но 
хората очакват по-бързи решения. Да, картината е такава, този дневен ред през Септември в 264 
общински съвети почти на всякъде се доближава заради част от този точки, заради които в момента е 
спора. Това, което мога да кажа е, че се надявам да няма друг такъв дълъг Дневен ред, защото никога 
толкова докладни наведнъж, които са готвени в рамките на този един месец няма да ви бъдат 
предоставени. До колкото знам, те са разгледани на комисии, имаме нормална законова процедурна 
практика да ги подкрепите и вие сте ги подкрепили като в четири от тях сте направили предложения, 
които ще станат ясни тук на сесията. Така че аз наистина се надявам да подкрепите Дневния ред, 
защото тези хора, които имат отношение към този Дневен ред очакват да реагираме колкото е 
възможно по-бързо. Ако вземете някакво друго решение няма проблем, но аз мисля, че това не е 
пречка да си свършим работата днес при това за не по-различно време, отколкото в другите случаи. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Не виждам други желаещи за изказване. Преминаваме към 
гласуване на Дневния ред. Има допълнителна точка за Дневния ред, тя е Докладна записка с № 08-01-
312, относно издаване на Запис на заповед от Община Монтана в полза на Министерство на 
регионалното развитие и благоустройството, който е „за” тази точка да влезе като първа в Дневния 
ред, моля да гласува.  

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Има предложение от Иван Георгиев – до т.34 точка да я разгледаме днес, а другите да ги 

разгледаме на следващо заседание. Само уточнявам, ако е в рамките на този месец, че то няма по 
никакъв начин да повлияе върху възнагражденията. Който е „за” предложението на г-н Георгиев след 
т. 35 да отпаднат от Дневния ред моля да гласува 

„За” – 3,  
„Против” – 15, 
„Въздържали се” – 7 
Не се приема 
Гласуваме целия Дневен ред, който е „за” моля да гласува 
„За” – 22,  
„Против” – 3, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

ДНЕВЕН РЕД: 
1. 08-01-312/10.09.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 

относно издаване на Запис на заповед от Община Монтана в полза на Министерство на регионалното 
развитие и благоустройството – Управляващ орган на ОП „Регионално развитие” по договор за 
безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-06/2010/010. 

2. 08-01-309/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно одобряване на зони за въздействие на Интегриран план за градско възстановяване и развитие 
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на гр. Монтана, финансиран по Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие”, 
Операция 1.4: „Подобряване на физическата среда и превенция на риска”, Схема за безвъзмездна 
финансова помощ: BG161PO001/1.4-07/2010: „Подкрепа за интегрирани планове за градско, 
възстановяване и развитие. 

3. 08-01-240/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно формиране на слети паралелки за учебната 2012/2013 год.  

4. 08-01-237/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно промяна в структурата на общинска администрация Монтана.  

5. 08-01-239/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно вътрешно разместване в бюджета на община Монтана за 2012 г. по функции, дейности и 
параграфи.  

6. 08-01-238/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно ползване на банков кредит /кредитна линия/ за обезпечаване на временен недостиг на 
средства по бюджета на община Монтана.  

7. 08-01-241/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно подробен устройствен план /ПУП/ - Парцеларен план за канализационно отклонение за 
отпадъчни води. 

8. 08-01-242/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно подробен устройствен план /ПУП/ - План за промяна предназначението и за застрояване на 
поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 48489.30.361 по кадастралната карта на гр.Монтана, с трайно 
предназначение – земеделска земя за „Производствено – складова база и ОО”. 

9. 08-01-299/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на земеделски земи – частна общинска собственост от Общинския поземлен 
фонд.  

10. 08-01-300/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на земеделски земи – частна общинска собственост от Общинския поземлен 
фонд.  

11. 08-01-301/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно съгласие за промяна начина на трайно ползване за други земеделски нужди на част от 
земеделски имот с начин на трайно ползване пасище с храсти в землището на с.Николово, община 
Монтана. 

12. 08-01-302/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно съгласие за промяна начина на трайно ползване за други земеделски нужди на част от 
земеделски имот с начин на трайно ползване пасище с храсти в землището на с.Долна Вереница, 
община Монтана. 

13. 08-01-303/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно предоставяне на земеделски земи от Общинския поземлен фонд в землищата на община 
Монтана. 

14. 08-01-304/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно учредяване право на прокарване и сервитут на въздушен електропровод. 

15. 08-01-305/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Възмездно прехвърляне собственост на имот – частна общинска собственост, 
представляващ елементи на електроразпределителната мрежа на територията на община Монтана, 
на “ЧЕЗ Електро България” АД. 

16. 08-01-306/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Обявяване на имот публична общинска собственост за частна общинска собственост, 
находящ се в кв. 127, гр. Монтана и  даване съгласие за изработване на проект за изменение на ПУП-
ПР за УПИ VІІІ, кв. 127 /ПИ 48489.7.63/ и поземлен имот с идентификатор 48489.7.64. 

17. 08-01-307/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Сключване на споразумение пред съда между община Монтана и “Огоста” АД гр. Монтана.  

18. 08-01-308/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно Молба от Нели Петьова Ванчова от гр. Монтана за отпускане персонална пенсия на 
малолетното  й дете Цветомир Димитров Левашки.  

19. 08-01-243/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
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20. 08-01-244/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

21. 08-01-245/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

22. 08-01-246/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

23. 08-01-247/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

24. 08-01-248/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

25. 08-01-249/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

26. 08-01-250/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

27. 08-01-251/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

28. 08-01-252/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

29. 08-01-253/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

30. 08-01-254/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

31. 08-01-255/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

32. 08-01-256/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

33. 08-01-257/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

34. 08-01-258/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

35. 08-01-259/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

36. 08-01-260/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

37. 08-01-261/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

38. 08-01-262/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

39. 08-01-263/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

40. 08-01-264/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

41. 08-01-265/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

42. 08-01-266/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

43. 08-01-267/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

44. 08-01-268/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

45. 08-01-269/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

46. 08-01-270/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

47. 08-01-271/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 
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48. 08-01-272/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

49. 08-01-273/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

50. 08-01-274/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

51. 08-01-275/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

52. 08-01-276/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

53. 08-01-277/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

54. 08-01-278/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

55. 08-01-279/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

56. 08-01-280/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

57. 08-01-281/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

58. 08-01-282/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

59. 08-01-283/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

60. 08-01-284/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

61. 08-01-285/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

62. 08-01-286/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

63. 08-01-287/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

64. 08-01-288/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

65. 08-01-289/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

66. 08-01-290/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

67. 08-01-291/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

68. 08-01-292/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

69. 08-01-293/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

70. 08-01-294/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

71. 08-01-295/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

72. 08-01-296/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

73. 08-01-297/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

74. 08-01-298/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, 
относно продажба на имот – частна общинска собственост. 

75. Питания  
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ТОЧКА ПЪРВА: 08-01-312/10.09.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 
Община Монтана, относно издаване на Запис на заповед от Община Монтана в полза на 
Министерство на регионалното развитие и благоустройството – Управляващ орган на ОП 
„Регионално развитие” по договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-
06/2010/010. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Преминаваме към обсъждане на първата точка от Дневния ред. 

Докладната дойде по-късно, но е разгледана от комисията по Бюджет и финанси със съответното 
становище и от комисията по Местно самоуправление. Рутинна докладна. Желаещи за изказване? Не 
виждам. Преминаваме към поименно гласуване  

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   ---- 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева ---- 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
Ирена Димова ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се  

Решение 
№ 238 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 и т. 23 от ЗМСМА, във връзка с чл. 4.2 от Договор за 
безвъзмездна финансова помощ №BG161PO001/1.4-06/2010/010 с Министерството на 

регионалното развитие и благоустройството – Управляващ орган на Оперативна 
програма „Регионално развитие” 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

Упълномощава Кмета на Община Монтана да издаде Запис на заповед без протест в 
полза на Министерството на регионалното развитие и благоустройството – Управляващ 
орган на Оперативна програма „Регионално развитие”, в размер на авансовото плащане по 
договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/1.4-06/2010/010, представляващо 
сумата от 343 996,55 (триста четиридесет и три хиляди деветстотин деветдесет и шест 0,55) 
лева и със срок за предявяване за плащане до 02.08.2013 г. 

 
ТОЧКА ВТОРА: 08-01-309/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно одобряване на зони за въздействие на Интегриран план за градско 
възстановяване и развитие на гр. Монтана, финансиран по Приоритетна ос 1: „Устойчиво и 
интегрирано градско развитие”, Операция 1.4: „Подобряване на физическата среда и 
превенция на риска”, Схема за безвъзмездна финансова помощ: BG161PO001/1.4-07/2010: 
„Подкрепа за интегрирани планове за градско, възстановяване и развитие. 
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ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата точка от Дневния ред е относно одобряване на зони за 
въздействие на Интегриран план за градско възстановяване и развитие. Желаещи за изказване? Не 
виждам. Преминаваме към обикновено гласуване. Който е „за” моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 239 

На основание чл. 21, ал. 1, т.12 и т.23 от ЗМСМА и във връзка с т.5.8.1.3 от 
Изискванията за кандидатстване по схема BG161PO001/1.4-07/2010“Подкрепа за 

интегрирани планове за градско възстановяване и развитие” 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
I. Определя зони за въздействие на интегрирания план за градско възстановяване и 

развитие /ИПГВР/ на град Монтана както следва:  
1.Зона с преобладаващи социални функции – територията заключена между следните 

улици: от юг ул. „6-ти септември”, след това границата минава по бул. „Парта”, след това по 
ул. „Св. Климент Охридски” до бул.„3-ти март”, по бул. „3-ти март” на север до бул. 
„Монтана”, след това на североизток по улица с осови точки 1073, 188, 189, 190, на север по 
улица с осови точки 205, 199, 196, 178, 177, 176, 175, на североизток по улица с осови точки 
39, 89, 90, 131, 197, на юг по ул.  „Св. Патриарх Евтимий” до ул. „6-ти септември”, заедно с 
ж.гр. „Жерави”. 

2.Зона на публични функции с голяма обществена значимост - територията заключена 
между следните улици: от север граница на зоната е ул. „Св. Климент Охридски” до бул. 
„Христо Ботев”. След това границата върви на юг по бул. „Христо Ботев” до Спортен 
комплекс „Огоста” (включително). Южната граница е по регулационната граница на града до 
ул. „Калето”, след това по ул. „Веренишка”, на север по ул. „Цар Самуил” до ул. „Петър 
Парчевич”, на изток по ул. ”Петър Парчевич”, след това на север по ул. „Княз Ал. 
Батенберг”, на изток по ул. „22-ри септември” и на север ул. „Юлиус Ирасек” до ул. „Св. 
Климент Охридски”. В публичната зона влиза част от централната градска част. 

3.Зона с потенциал за икономическо развитие – територията заключена между 
следните улици: от юг бул. „Ал. Стамболийски”, от запад бул. „Христо Ботев” и ул. 
„Индустриална”, от север до края на регулацията на стара промишлена зона и от изток ул. 
„Диана” и ул. „Филип Станиславов”. Зоната обхваща по-голямата част от производствената 
зона на града. 

II. Обхватът на определените зони за въздействие в рамките на ИПГВР на гр.Монтана, 
които са част от него, няма да се променят за период не по-малък от 10 години след 
приключване на дейностите по проекта. 

III. Възлага на Кмета на общината да декларира пред УО на ОПРР, че обхватът на 
определените зони за въздействие в рамките на ИПГВР на гр.Монтана, които са част от него, 
няма да се променят за период не по-малък от 10 години след приключване на дейностите по 
проекта. 

 
ТОЧКА ТРЕТА: 08-01-240/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно формиране на слети паралелки за учебната 2012/2013 год.  
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата точка е относно формиране на слети паралелки за 

учебната 2012/2013 год. Има становище на комисията, която е свързана с предложението, ако има 
нещо, което е допълнително като бройка и изчистване нека бъде сега казано.  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Благодаря г-н Председател, дами и г-да съветници мрежата от 
учебни заведения в Община Монтана се запазва. Първоначално докладната беше за училищата в с.Д-
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р Йосифово и с.Габровница, след това беше допълнена с по една паралелка за Първо и за Пето 
училище, минала е през комисии, благодаря Ви. По настояване на РИО само прецизираме броя на 
децата в паралелките в училището в с.Габровница, моля при гласуването да се има в предвид 

Една паралелка ІV клас – 11 ученици; 
Една паралелка VІ клас – 15 ученици; 
Една паралелка VІІ клас – 14 ученици; 
Една паралелка VІІІ клас – 15 ученици. 
Това е корекция с по едно дете, винаги се налага в дните преди 15 Септември подобно 

уточнение и винаги са правени такива неща. Благодаря ви за разбирането. Вчера на директорите на 
учебни заведения, на училища, на детски градини, казах че има подобна докладна, която е 
подкрепена в комисиите, която е нормално да бъде подкрепена и която се надявам ОбС на Монтана 
да подкрепи няколко дни преди началото на новата учебна година. Благодаря Ви. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Други желаещи за изказване? Г-жо Ангелова, заповядайте. 
Г-ЖА ЕНЕЗА АНГЕЛОВА: У-ми г-н Председател, Зам.председатели, г-н Кмете, 

Зам.кметове, у-ми общински съветници, това е най-важната докладна преди началото на учебната 
година, която се приема в образованието и аз от името на учителите, който са засегната от тази 
докладна искам да ви благодаря затова че сте съпричастни. Освен това искам да поставя два въпроса 
на г-н Кмета. Акцентирам върху училището в с.Д-р Йосифово. Това училище е с 48 деца, ние го 
пазим изключителен дълъг период от време, но то ще оцелее може би тази и следващата учебна 
година, защото никои добър управленец не прави преструктуриране на мрежата в предизборен 
период. До този момент училището в д-р Йосифово се дофинансира от Община Монтана с 10 769 лв. 
и допълнително от делегираните бюджети на големите общински училища то се дофинансира с 9 400 
лв. Аз питам г-н Живков, за бюджетната 2013 год. ще може ли Община Монтана сама да 
дофинансира училището в д-р Йосифово? Защото останалите големи училища и малките, които 
според Община Монтана са до 300 деца се намират в конкурентна среда и при делегирани бюджети, 
колегиалността може да бъде един път, два пъти, три пъти, но повече не може. Учителите едва ще 
допуснат повече да се взимат от делегираните бюджети на техните училища, за да се дофинансират 
малките. Затова е този първи въпрос. През 2013 год., като влезе в сила новия Закон за образованието 
общината ще дойдат още пет училища, тези на Министерско подчинение. Две от тях са почти пред 
фалит, какво ще правим с тях? Не е ли време Община Монтана да изготви стратегия за развитие на 
образованието. Много време мина, това е четвърти мандат мисля, че доста закъсняхме. Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Други желаещи за изказване? Кмете Живков. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Благодаря г-жо Ангелова, благодаря първо за подкрепата за 

докладната и за разбирането. Тук мисля, че изказването ви беше като на общински съветник. Двата 
конкретни въпроса, на които трябва да отговоря. Да, аз смятам, че трябва да има училище в д-р 
Йосифово и не вярвам някои от вас да не смята като мен. В предходния период, преди 13 години, 
както добре знаете бях началник на тази система в образованието, тогава в Община Монтана имаше 
12 училища в селата. Да, има период на демографска криза, нашата задача на всички тук е като в 
рекламата на ТЕФАЛ да мислим за всички, не само за своето. Разбрах въпроса Ви, да естествено, че 
това е ангажимент на общината да дофинансира, на ръба е, но отговаря на изискванията да има 
учебно заведение там. Аз не виждам причина ние допълнително, простете за израза обезкостяваме 
извън това, което чисто демографски вече е станало. Да оставим настрани въпроса, че 
преобладаващата част от децата са от ромски произход там и аз не искам да взимаме решение, което 
против подобно съществуване на такова учебно заведение. Затова разбирам притесненията и като 
човек от системата и като преподавател Вие самата казахте, че за мрежата за тази година нямаме 
какво да направим. За следващата година Вие знаете много добре какъв е редът, политиците са 
различни, целите различни, отговорностите различни, едни се интересуват от избори, други не се 
интересуват, затова правят различни предложения. Знам какъв е Законът, трябва да направя 
предложение аз, вие да гласувате, решението да го вземе Министъра. Аз не мисля, че в момента 
имаме основание, още повече че в страната има доста по маломерни училища, отколкото нашето 
училище в д-р Йосифово. На този етап така искам да отговоря. Въпроса Ви е за един малко по-късен 
етап. Финансирането разбира се, след като взимаме подобно решение това би било изключително 
безотговорно, не мога да кажа, че при тези собствени приходи умирам от удоволствие вчера 2 400 лв. 
бяха преведени само на училището в  д-р Йосифово, но ние сме длъжни като имаме подобно решение 
да го изпълним и да го вземем, не зависимо че там има смяна на директор и че имаше други 
проблеми. Понеже отворихте тази тема за делегираните бюджети, директорите на учебните заведения 
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са подписали формулите за делегираните бюджети, никои от тях не е изненадат от това, което има. 
Вчера имах възможност да видя докладната за подготовката за новата учебна година, независимо от 
почивния период за доста хора. Материалната компонента за материално техническа база на всички 
училища на територията на Монтана е изпълнена. Директорите бяха коректни, предоставиха 
информация. Техни ангажименти, задължения в рамките на субсидията да подготвят учебните 
заведения в рамките на делегирания бюджет са го направили. Използвам случая, че ми задавате този 
въпрос, за да отговоря на това нещо. Втория Ви въпрос е дискусионен, чакам го отдавна, трето 
Българско правителство ме заплашва с перспективата, че ще прехвърли училищата, техникуми 
някога, професионални гимназии сега на гърба на общините. Ние сме една от 264-те общини, 
естествено там, където е тежко и където има проблеми централната власт по принцип реагира така, не 
само при това правителство. Дали ще се стигне до подобно решение, както говорите – да, вярно е, че 
от тези учебни заведения, които има сравнително само две са в по-добро финансово състояние, 
другите са с уговорки това, което казахте и Вие. Не възразявам тогава, когато стигнем този въпрос 
при всички случай ще се наложи гледане на цялата мрежа от учебни заведения на Монтана. Но искам 
да Ви кажа, че професионалните гимназии не са единствените, единствено петте, знаете много добре, 
че са поставени и други въпроси, за да не излезе, че този период се прави с някаква предварително 
политическа цел, затова ви казвам, че естествено това е правомощие на ОбС и на Кмета и ще 
направим всичко възможно да реагираме адекватно тогава, когато вече това се случи. Нека все пак да 
погледнем и да видим този списък от пет професионални гимназии, които има Монтана по какъв 
начин Министерството ще реагира за тази част, защото ще има списък на такива, които ще останат на 
целево финансиране на Държавния бюджет през МОМН. Тогава вече можем да коментираме това, 
което казахте за една стратегия. Само искам да припомня в не много близката вече 2003 г. 
Американската агенция за международно развитие ни постави на 5-то място в системата средно 
образование от мрежа от учебни заведения на територията на България, което е една сравнително 
много висока оценка, говоря за мрежата от учебни заведения, които касаят средно образование. 
Понеже това наистина е най-важната докладна за всички хора в образованието, това е най-голямата 
дейност в ОбС, затова аз смятам, че това ще е тема на дискусия двата въпроса, които поставихте към 
мен отново. Сега Ви благодаря за подкрепата и се надявам наистина, използвам и Вашата подкрепа, 
която изразихте, колегите Ви общински съветници да подкрепят докладната с направените 
предложения.  

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Други желаещи за изказване аз не виждам. Който е „за” прекратяване 
на дебатите да гласува 

„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Има становище на комисията, което сега ще прогласуваме, което е подкрепено. Който е „за” 

становището на ПК по Образование, наука, култура, вероизповедание и етнически въпроси, в 
докладната да бъдат добавени Първо и Пето училище моля да гласува 

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Който е „за” предложението което г-н Кмета направи, моля да гласува – беше за корекция с по 

едно дете в с.Габровница 
„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Гласуваме цялото решение. Който е „за” моля да гласува 
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
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Решение 
№ 240 

На основание чл.11, ал.1, т.2,3, ал. 2 и ал.4 от Наредба №7/29.12.2000 г. за определяне 
броя на паралелките и групите и броя на учениците и на децата в паралелките и в 

групите на училищата, детските градини и обслужващите звена, и чл.21, ал.2 от 
ЗМСМА 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

Разрешава за учебната 2012/2013 г. в ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово, ОУ 
„Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница, ОУ „Св.Св.Кирил и Методий” – гр.Монтана 
и СОУ „Христо Ботев” – гр.Монтана да бъдат формирани слети паралелки и паралелки с 
брой ученици под норматива за минимален брой, както следва: 

ОУ “Христо Ботев” – с. Д-р Йосифово 
Една слята паралелка първи и втори клас - 11 ученици; 
Една слята паралелка трети и четвърти клас - 14 ученици; 
Една слята паралелка пети и седми клас - 12 ученици; 
Една слята паралелка шести и осми клас - 11 ученици. 
ОУ „Св. Св. Кирил и Методий” – с. Габровница 
Една паралелка ІV клас – 11 ученици; 
Една паралелка VІ клас – 15 ученици; 
Една паралелка VІІ клас – 14 ученици; 
Една паралелка VІІІ клас – 15 ученици. 
Първо ОУ „Св.Св.Кирил и Методий” – гр. Монтана 
Една паралелка VІІІ клас – 14 ученика. 
Пето СОУ „Христо Ботев” – гр. Монтана 
Една паралелка VІІІ клас – 15 ученика. 

 
ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: 08-01-237/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет 

на Община Монтана, относно промяна в структурата на общинска администрация Монтана 
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Продължаваме със следващата Докладна записка а тя е относно 

промяна в структурата на общинска администрация Монтана. Това е разгледано в комисиите. 
Желаещи за изказване не виждам. Преминаваме към гласуване, който е „за” моля да гласува 

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

 Решение 
№ 241 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 2 от ЗМСМА и  във връзка с § 10, ал. 2 от ПЗР от 
Наредбата за прилагане на Класификатора на длъжностите в администрацията  

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Одобрява общата численост и структурата на общинската администрация в община 
Монтана, съгласно Приложение 1 и Приложение 2, които са неразделна част от докладната, 
считано от 17.09.2012 г. 

2. Възлага изпълнението на Решението на Кмета на Община Монтана. 
 
ТОЧКА ПЕТА: 08-01-239/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно вътрешно разместване в бюджета на община Монтана за 2012 г. по 
функции, дейности и параграфи.  
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ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща точа е относно вътрешно разместване в бюджета на община 
Монтана за 2012 г. по функции, дейности и параграфи. Желаещи за изказване? Докторе, заповядайте. 

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Г-н председател, г-н Кмете, колеги, в нашата комисия 
съвместно с ПК по Здравеопазване тази докладна я разгледахме. Поискахме една допълнителна 
справка относно начина на изразходваните средства от така наречения Кастрационен център. 
Единствено се оказа, че на тях не им достигат средства за материали. За тези 8 месеца са минали 223 
кучета и са изразходвани 12 хил.лв. или средно по 1 500 лв. на месец и затова ние в тази част, която се 
предлага да бъдат 11 хил.лв. предлагаме 4 месеца по 1 500 лв. са не повече от 6 хил.лв. Защото 
последния месец куче е нямало, тези 4 месеца да дойдат още 223 кучета от къде ще дойдат? Вариант 
първи – да не са кастрирани и сега да почват да раждат, за да им се увеличи бройката. Вариант втори 
– недобросъвестните граждани потомството на техните домашни любимци да го изхвърлят на 
улицата, тогава тази инстанция да мине и да си свърши работата и да бъдат санкционирани граждани 
и от там да се потърсят средства. Затова предлагаме не повече от 6 хил.лв. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря на д-р Джурджов. Г-жо Ангелова. 
Г-ЖА ЕНЕЗА АНГЕЛОВА: Аз искам да подкрепя предложението на д-р Джурджов, защото 

за мен е малко възмутително, не малко, просто възмутително тъй като не мислете, че аз не обичам 
кучета, аз имам домашен любимец и куче, домашен любимец и котарак и се грижа за тях, но 11 
хил.лв. за 3 месеца се искат за издръжка. Аз си направих една справка с формулата за детските 
градини, средствата на местни дейности в детските градини ще ви дам пример – за цяла година няма 
детска градина, която да има под 100 деца, една детска градина са 10 632 лв., в друга са 12 186 лв., в 
трета 13 291 лв., в четвърта са 15 669 лв. не казвам имената на градините просто ви ги подреждам, 
това е за цяла година. Ако ги сравним със средствата от 11 хил. и нещо за 3 месеца изпадаме в 
ситуация, която е не само смешна ми жалка. На мин никак не ми се иска навън като излезем и когато 
аз съм сред колегите си някои да каже „децата в детските градини не се обгрижват по-добре, 
отколкото кучетата”. Затова аз ви моля и ви призовавам да гласувате това предложение. Защото тези, 
които се занимават с тези животинки могат да намерят алтернативни начини за издръжка. Освен това 
в допълнителната справка е казано, че за цяла година са осиновени само 3 кучета. Не бих искала 
някои общински съветник, както ми се случи да ми каже така: ами те еко защитниците и на 
животните и на птиците и т.н. са много активни, защо родителите на децата в детските градини не са 
така активни, за да искат повече пари от общината да се изхранват по-добре децата”. Затова мисля си 
че е добре да призовем всички еко защитници и защитници на животни, птици и т.н. да си осиновят 
по едно куче, тогава аз наистина ще знам, че те милеят за тях.  

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Направихме консултация с Шефа на дирекцията, за цялата докладна 
какво означава това нещо. Г-н Кмете, заповядайте. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: У-мо Председателство, дами и г-да съветници, очаквах разбира се 
коментар по тази точка и съм готов естествено да се аргументирам. Румен Ангелов ми подсказа какви 
са другите средства, с които можем да спрем популацията свързано е с две тухли, но аз такова 
предложение естествено не мога да направя. Г-жо Ангелова, само да кажа, защото за ужас на хората в 
стопанското предприятие искам само да кажа, че част от тези задължения са не разплатени от 
миналата година. Много ми се искаше да включа Председателката на ГЕРБ в Столичния ОбС и 
Фандъкова, за да чуят Вашите думи, това е може би най-големия комплимент в тази посока и най-
големия ужас за нас кметовете. Ако спра да се шегувам ще кажа конкретно, че съм атакуван веднъж 
принципно от орган на ЕС и то е за Кастрационния център, кучкартник, мачкартник или както искате 
го наречете. Благодарение на това, че го имаме ние не търпим други санкции. Десетки други общини 
искат да сключат договори с нас. Единствената принципна атака, благодарение на тези организации. 
Аз лично много се надявам това, което казахте Вие всеки един от тези организации, но много повече 
от Вас, обърнете се там имаше една групичка за натиск срещу мен по време на предизборния период 
тя беше точно такава и ме атакуваше за тези работи. Призовете ги тези хора да си осиновят по нещо и 
да спрат с тези атаки.  

Г-ЖА ЕНЕЗА АНГЕЛОВА: Ето, аз ги призовах. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Разбирам тази тънка струна, която е свързана с парите за децата и с 

парите за кучетата, както казах в началото на сесията ние тук  сме длъжни да помислим за всички 
изисквания и за всички, колкото чисто емоционално да Ви подкрепям затова за което казвате за 
децата. Ако обаче това ще поуспокои страстите на ОбС и трябва да бъде коригирана промяната от 11 
хил.лв. на 6 хил.лв. не съм против и това да направим, но недейте да ми казвате, какви други мерки 
трябва да взема за да спре популацията, защото всеки месец даваме обяснения в това число и в 
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Прокуратурата за не приемане на действия. Има едни хора, които ни преследват от сутрин до вечер в 
тази част, които следят какво влиза, какво излиза. Това, което казахте предварително, хубаво е че 
имате домашен любимец, надявам се че нямате в предвид мъжа Ви. 

Г-ЖА ЕНЕЗА АНГЕЛОВА: Не, не. Имам куче и котка.       
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Вие не уточнихте, защото всички имат домашни любимци, не 

разбрах, добре извинете ме. Тъй като това продължава всеки месец и ние сме длъжни да вземем 
мерки в тази посока, затова аз не мога де си позволя да не го поставя на въпрос, защото утре ще 
извадят стенограма от това заседание и ще кажат, че за пореден път това нещо го правя нарочно. 
Затова е това искане, иначе ви разбирам чисто човешки за всички аргументи, които имате. Ако ОбС 
се е обединил около идеята да подкрепи докладната с тази корекция, което вече двама съветника ми 
направиха предложение да намаля от 11 хил.лв. на 6 хил.лв. не възразявам това нещо да стане така, но 
не може да няма подобна корекция защото това е нормална практика на всяка община. Отново казвам 
това са част от натрупани задължения от миналата година, възможностите за реакция за 
спомосъществуватели, спонсори и други няма, има за отговорности, но предложение за някои да се 
включи в тази част да осигури пори за домашни любимци няма, такъв до сега няма. Ако има такива 
съм склонен и да отпадне цялата група, ако гарантирате, че ще има някои който ще преведе тези 10 
хил.лв. или 11 хил.лв.  

Д-Р ЮЛИАН АЛЕКСАНДРОВ: Защо не са искани миналата година? 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Искани са всяка една година, натрупани са докторе от миналата 

като неразплатени. Имаме разходи от предходна. Такава е практиката, това е начинът да бъде 
гласувано. Ние сме длъжни в тази ситуация да реагираме и аз го поставям въпроса коректно иначе ви 
разбирам. Затова ви моля д подкрепите, ако прецените докладната дори във варианта, в който д-р 
Джурджов каза, че сте коментирали на комисията, но недейте да оставяме това нещо с нула, защото 
на следващия ще бъда принуден да предприема други действия и ще ми търсят отговорност за това 
нещо. 

Г-Н НАЙДЕН НАЙДЕНОВ: Защо не ги дават в комисиите тези справки за задълженията. На 
комисиите не знаеха изобщо за какво са тези 11 хил.лв.       

Г-Н АНАТОЛИЙ МЛАДЕНОВ: Аз имам едно предложение, извинявам се че Ви прекъсва, 
но понеже има една сума 6 хил.лв. има 11 хил.лв. нека някои да обясни за какво са парите. Нека да се 
обоснове защо е 11 хил.лв. и защо е 6 хил.лв. и да гласуваме. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: 8 хил.лв. бяха от миналата година задълженията, като добавим 
консумативи и като поставим въпросите на природо-защитниците затова, че трябва да имаме 
интернет ако не знаете в кучкарника, операционните заведенията трябва да бъдат отоплени, за което 
също нося отговорност, ако не бъдат осигурени тези условия. Всичко това за вас може да е шокиращо 
и смешно, но за мен не е. Това нещо струва пари, затова е разчетено, че така горе долу ще можем да 
изкараме до края на годината със старите задължения. Говоря с консумативи, с лекарства, с 
кастриране, с условия, с предвижване, това е една дейност, която е по-специфична. Защото ви казвам 
и в единия и в другия случай ще бъдем на ръба и при всички случай ще имаме малък недостиг. Тогава 
вече бюджета за следващата година ще дойдат част от неразплатените и тогава ще дадем по 
подробно. Ако има някакъв пропуск в тази посока това е пропуск от страна на администрацията, че не 
е обяснила точно задълженията от миналата година.  

Г-Н АНАТОЛИЙ МЛАДЕНОВ: Всъщност колко пари са необходими? 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: По-добре е да има кредити за 11 хил.лв., защото това не означава, 

че ще има пари за 11 хил.лв. Аз говоря че е по-добре да има кредити за 11, но иначе не възразявам и 
на предложението на Джурджов, което е направено в комисията да бъдат 6 хил.лв. Говоря за кредите 
това не означава, че тези пари ще бъдат дадени и осигурени докрай, защото ние сме зависими от 
други неща. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: На първата комисия, на която се разглеждаше я нямаше тази справка, 
но част и половина по-късно дойде обяснението и то е раздадено на следващите комисии, пропуска е, 
че не е стигнала до всички, но има такова обяснение за разбиването. Други желаещи за изказване не 
виждам. Който е „за” прекратяване на дебатите моля да гласува 

„За” – 29,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
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Преминаваме към гласуване на предложението на д-р Джурджов, а то е – в таблиците който са 
като приложението вместо „-11 000 лв.” на предпоследния ред да пише „- 6 000 лв.” това автоматично 
налага и в първия ред на втората страница в ред № 8 Дейност „Приют за безстопанствени животни” 
където пише 11 000 лв. трябва да пише 6 000 лв. и в собствен бюджет двете цифри  с „- 46 000 лв.” 
трябва да се четат „- 40 000 лв.” за да бъде коректно предложението. Но сърцевината на това 
предложение извън това, което коментирах е намалението на средствата от 11000 лв. на 6 000 лв. 
Който е „за” това предложение моля да гласува 

„За” – 24,  
„Против” – 3, 
„Въздържали се” – 4 
Повторно гласуване, моля вдигнете си ръцете за предложението на д-р Джурджов 
„За” – 22,  
„Против” – 3, 
„Въздържали се” – 4 
Приема се, заедно с корекциите 
Който е „за” цялостното предложение поименно гласуване моля да гласува 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов Въздържал се  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   Въздържал се 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева Против 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров За 
Ирена Димова ----    

 
26 / 1 / 2 
Приема се  

Решение 
№ 242 

На основание чл.18, ал.1 и чл.22 от Закона за Общинските бюджети, §41 от Закона за 
изпълнение на държавния бюджет на РБ за 2012г.,  чл.21ал.1,т.6 и чл.44 ал.1 т.5 от ЗМСМА 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Упълномощава Кмета на общината да направи вътрешни размествания по бюджета за 
2012г. за покриване на преразходите по обективни причини в частта за местни дейности. 

2. Упълномощава Кмета на общината да направи вътрешни размествания по бюджета за 
2012г.  в частта за делегираните от държавата дейности. 

3. Възлага на Кмета на общината да отрази промените по бюджета на община Монтана за 
2012г.  по функции, дейности и  параграфи. 

Забележка: Справката е неразделна част от решението 
      

ТОЧКА ШЕСТА: 08-01-238/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 
Община Монтана, относно ползване на банков кредит /кредитна линия/ за обезпечаване на 
временен недостиг на средства по бюджета на община Монтана.  
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ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата точка е относно ползване на банков кредит /кредитна 
линия/. Желаещи за изказване? Не виждам желаещи за изказване. Преминаваме към гласуване, има 
становище на ПК по Бюджет и финанси и предлага „Упълномощава Кмета на Община Монтана след 
проведена процедура по Закона за обществените поръчки да сключи договор и да учреди 
уговорените обезпечения за кредитна линия за 2013 г. в размер на 500 000 лева с търговската банка, 
предоставила най-изгодни условия за Общината.” Допълнението е коментирано и е прието от 
комисията по Бюджет и финанси. Преминаваме към гласуване. Който е „за” това становище на 
комисията по Бюджет и финанси моля да гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 
Поименно гласуване на цялото предложение 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров За 
Ирена Димова ----    

 
29 / 0 / 0 
Приема се  

Решение 
№ 243 

На основание чл.3 от Закона за общинския дълг, във връзка с  чл.21, ал.1, т.10 от 
ЗМСМА и чл.24, т.2 от Закона за общинските бюджети 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Одобрява кредитна линия за 2013 год. в размер на 500 000 лв. и краен срок за 
погасяване 25.12.2013 год.; финансовите параметри и критериите за оценка на офертите. 

2. Упълномощава Кмета на Община Монтана след проведена процедура по Закона за 
обществените поръчки да сключи договор и да учреди уговорените обезпечения за кредитна 
линия за 2013 г. в размер на 500 000 лева с търговската банка, предоставила най-изгодни 
условия за Общината. 

3. Кредитната линия да бъде обезпечена с общински имот-частна собственост - VІ-ти 
етаж от сграда, бул. ”Ал. Стамболийски” № 6, Парцел ІІ, кв.157, град Монтана или бъдещи 
вземания срещу собствени приходи. Банките предложилили оферта без залог имат 
предимство при класацията. 
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ТОЧКА СЕДМА: 08-01-241/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 
Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ - Парцеларен план за 
канализационно отклонение за отпадъчни води. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващата точка е относно подробен устройствен план. Желаещи за 

изказване? Не виждам. Преминаваме към обикновено гласуване. Който е „за” моля да гласува 
„За” – 28,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 244 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация /ЗМСМА/, чл.129, ал. 1 от ЗУТ и решение № 1, протокол на 
ОЕСУТ № 11 от 16.08.2012 г. 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

Одобрява проект за Подробен устройствен план – Парцеларен план (ПП) за 
канализационно отклонение за отпадъчни води от поземлени имоти (ПИ) с идентификатори: 
48489.27.3, 48489.27.649, 48489.27.663, 48489.27.664, 48489.27.743, 48489.27.744, 
48489.27.745, 48489.27.746, 48489.27.747, 48489.27.748, 48489.27.749 и 48489.27.750 през ПИ 
с идентификатор 48489.27.158, 48489.27.743, 48489.27.744, 48489.27.6 и 48489.27.26 до 
съществуваща шахта в ПИ с идентификатор 48489.27.26 по кадастралната карта на 
гр.Монтана, местност “Семчова круша”. 

ПУП-ПП се одобрява по зелените и черни линии, цифри и надписи и е неразделна 
част от решението. 

Решението да се съобщи на всички заинтересовани лица, чрез обнародване в 
„Държавен вестник”. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл.215 от ЗУТ пред Административен 
съд Монтана в 30 дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник”.   

 
 
ТОЧНА ОСМА: 08-01-242/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно подробен устройствен план /ПУП/ - План за промяна 
предназначението и за застрояване на поземлен имот /ПИ/ с идентификатор 48489.30.361 по 
кадастралната карта на гр.Монтана, с трайно предназначение – земеделска земя за 
„Производствено – складова база и ОО”. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Подобна е и следващата докладна с № 08-01-242. Желаещи за 

изказване? Не виждам. Който е „за” моля да гласува 
„За” – 23,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 245 

На основание чл.21, ал.1, т.11 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация /ЗМСМА/,  чл.129, ал. 1 от ЗУТ и  решение № 6 от протокол 
на ОЕСУТ № 2 от 23.02.2012 г. 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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Одобрява Проект за Подробен устройствен план – План за промяна предназначението 
и за застрояване на ПИ с идентификатор 48489.30.361 по кадастралната карта на гр.Монтана, 
с трайно предназначение земеделска земя за „Производствено – складова база и ОО”. 

Линиите на застрояване, устройствените показатели и разположението на 
сервитутните зони се одобряват по графичната и текстова част на проекта, който е 
неразделна част от решението. 

Решението да се съобщи на всички заинтересовани лица, чрез обнародване в 
„Държавен вестник”. 

Решението подлежи на обжалване по реда на чл.215 от ЗУТ пред Административен 
съд Монтана в 30 дневен срок от обнародването му в „Държавен вестник”.   

 
ТОЧКА ДЕВЕТА: 08-01-299/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на земеделски земи – частна общинска собственост от 
Общинския поземлен фонд.  

  
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща точка е 08-01-299, относно продажба на земеделски земи – 

частна общинска собственост. Желаещи за изказване? Не виждам. Преминаваме към поименно 
гласуване 

 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
Ирена Димова ----    

 
28 / 0 / 0 
Приема се  

Решение 
№ 246 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА и във връзка с чл. 35, ал. 1 от ЗОС  
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява  продажбата на общински земеделски   

имоти  по  картата  на  възстановената собственост на  землищата на  с. Студено Буче, с. 
Сумер и с. Долно Белотинци, община  Монтана, съгласно таблицата: 

 
№ землище № на 

имота 
АОС Площ 

(дка) 
НТП пазарна 

оценка (лв.) 
1 2 3 4 5 6 7 
1 СтуденоБуче 039002 2080/2012 4.757 нива 761.00 
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2 СтуденоБуче 039016 2081/2012 2.010 нива 322.00 
3 СтуденоБуче 041014 2082/2012 7.010 нива 1122.00 
4 Сумер 048022 2102/2012 0.390 нива 47.00 
5 Сумер 060001 2103/2012 6.517 ливада 463.00 
6 Сумер 111013 2104/2012 12.420 ливада 1341.00 
7 Сумер 113021 2105/2012 2.450 ливада 265.00 
8 Сумер 117014 2106/2012 0.657 нива 105.00 
9 Сумер 117015 2107/2012 2.683 нива 429.00 
10 Сумер 117016 2108/2012 2.735 нива 476.00 
11 Сумер 117018 2109/2012 1.903 нива 331.00 
12 Сумер 117020 2110/2012 1.196 нива 191.00 
13 Сумер 117022 2111/2012 1.946 нива 339.00 
14 Сумер 117025 2112/2012 1.051 нива 168.00 
15 Д.Белотинци 925340 2083/2012 0.852 нива 119.00 
16 Д.Белотинци 925342 2084/2012 5.875 нива 823.00 
17 Д.Белотинци 925344 2085/2012 0.964 нива 135.00 
18 Д.Белотинци 925345 2086/2012 1.312 нива 184.00 
19 Д.Белотинци 925350 2087/2012 0.862 нива 15.00 
20 Д.Белотинци 925351 2088/2012 1.032 нива 132.00 
21 Д.Белотинци 925357 2089/2012 2.251 нива 315.00 
22 Д.Белотинци 925365 2090/2012 0.195 нива 3.00 
23 Д.Белотинци 925376 2091/2012 3.427 нива 439.00 
24 Д.Белотинци 925377 2092/2012 3.279 нива 459.00 
25 Д.Белотинци 925380 2093/2012 2.904 нива 407.00 
26 Д.Белотинци 925386 2094/2012 2.397 нива 336.00 
27 Д.Белотинци 925388 2095/2012 1.206 нива 169.00 
28 Д.Белотинци 925391 2096/2012 1.281 нива 179.00 
29 Д.Белотинци 925395 2097/2012 2.644 нива 370.00 
30 Д.Белотинци 925398 2098/2012 1.235 нива 173.00 
31 Д.Белотинци 925399 2099/2012 12.067 нива 1545.00 
32 Д.Белотинци 925400 2100/2012 1.576 нива 221.00 
33 Д.Белотинци 964003 2101/2012 94.532 нива 7374.00 

 
, чрез публичен търг с явно наддаване 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители, съгласно колона 7 от таблицата. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ДЕСЕТА: 08-01-300/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – Кмет на 

Община Монтана, относно продажба на земеделски земи – частна общинска собственост от 
Общинския поземлен фонд.  

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща точка е 08-01-300. Желаещи за изказване, не виждам. 

Преминаваме към поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов ---- 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   ---- 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
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Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  Не гласува 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
Ирена Димова ----    

 
25 / 0 / 0 
Приема се  

Решение 
№ 247 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА и във връзка с чл. 35, ал. 1 от ЗОС  
Общински съвет Монтана 

Реши: 
            1.Общински съвет гр. Монтана обявява  продажбата на общински земеделски   имоти  
по  картата  на  възстановената собственост на  землищата на с. Габровница, с. Горна 
Вереница, с. Долно Белотинци и с. Долна Вереница, община  Монтана, съгласно таблицата: 
 

№ землище № на 
имота 

АОС Площ 
(дка) 

НТП Пазарна 
оценка 

(лв.) 
1 2 3 4 5 6 7 
1 Габровница 000154 2056/2012 6.230 храсти 2006.00 
2 Габровница 000162 2057/2012 2.875 храсти 926.00 
3 Г.Вереница 029006 2058/2012 1.176 нива 71.00 
4 Д.Белотинци 925217 2059/2012 3.945 нива 505.00 
5 Д.Белотинци 925220 2060/2012 1.092 нива 140.00 
6 Д.Белотинци 925226 2061/2012 6.386 нива 817.00 
7 Д.Белотинци 925236 2062/2012 2.712 нива 347.00 
8 Д.Белотинци 925238 2063/2012 2.922 нива 374.00 
9 Д.Белотинци 925257 2064/2012 2.363 нива 303.00 

10 Д.Белотинци 925260 2065/2012 1.510 нива 193.00 
11 Д.Белотинци 925266 2066/2012 1.551 нива 199.00 
12 Д.Белотинци 925267 2067/2012 1.139 нива 146.00 
13 Д.Белотинци 925269 2068/2012 2.818 нива 395.00 
14 Д.Белотинци 925275 2069/2012 2.489 нива 349.00 
15 Д.Белотинци 925277 2070/2012 0.684 нива 96.00 
16 Д.Белотинци 925279 2071/2012 3.339 нива 468.00 
17 Д.Белотинци 925292 2072/2012 0.965 нива 135.00 
18 Д.Белотинци 925297 2073/2012 1.508 нива 211.00 
19 Д.Белотинци 925308 2074/2012 1.339 нива 188.00 
20 Д.Белотинци 925320 2075/2012 2.056 нива 263.00 
21 Д.Белотинци 925323 2076/2012 1.030 нива 144.00 
22 Д.Белотинци 925330 2077/2012 0.404 нива 57.00 
23 Д.Белотинци 925336 2078/2012 2.873 нива 402.00 
24 Д.Белотинци 925337 2079/2012 3.346 нива 468.00 
25 Д. Вереница 282004 2156/2012 13.139 нива 723.00 
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26 Д. Вереница 284088 2157/2012 13.945 нива 1506.00 
, чрез публичен търг с явно наддаване 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на 

Закона за независимите оценители, съгласно колона 7 от таблицата. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА ЕДИНАДЕСЕТА: 08-01-301/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно съгласие за промяна начина на трайно ползване за други 
земеделски нужди на част от земеделски имот с начин на трайно ползване пасище с храсти в 
землището на с.Николово, община Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща точка е 08-01-301. Желаещи за изказване, не виждам. 

Преминаваме към поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов ---- 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   ---- 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински За 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
Ирена Димова ----    

 
26 / 0 / 0 
Приема се  

№ 248 
На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация, чл. 25, ал. 9 от Закона за собствеността и ползването на 
земеделските земи, чл. 45и и чл. 78а от Правилника за прилагане на закона за 
собствеността и ползването на земеделските земи 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за промяна начина на трайно ползване на проектен имот 
№000619 с площ 5.006 дка, ІV категория, местност „Липовец“, образуван от имот №000289 с 
площ 42.514 дка, ІV категория, местност „Липовец“ в землището на с. Николово, община 
Монтана от пасище с храсти на храсти.  

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение в срок две 
години. 

  
ТОЧКА ДВАНАДЕСЕТА: 08-01-302/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно съгласие за промяна начина на трайно ползване за други 
земеделски нужди на част от земеделски имот с начин на трайно ползване пасище с храсти в 
землището на с.Долна Вереница, община Монтана. 
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ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща точка е 08-01-302. Желаещи за изказване? Не виждам. 

Преминаваме към поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов ---- 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   ---- 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
Ирена Димова ----    

 
25 / 0 / 0 
Приема се  

Решение 
№ 249 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, чл. 25, ал. 9 от Закона за собствеността и ползването на 
земеделските земи, чл. 45и и чл. 78а от Правилника за прилагане на закона за 
собствеността и ползването на земеделските земи 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

           1. Дава съгласие за промяна начина на трайно ползване на проектен имот №415002 с 
площ 1.267 дка, ІІІ категория, местност „Бърдото“, образуван от имот №415001 с площ 63.479 
дка, ІІІ категория, местност „Бърдото“ в землището на с. Долна Вереница, община Монтана 
от пасище с храсти на трайни насаждения.  

2. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение в срок две 
години. 

 
ТОЧКА ТРИНАДЕСЕТА: 08-01-303/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно предоставяне на земеделски земи от Общинския поземлен 
фонд в землищата на община Монтана. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща точка е 08-01-303. Желаещи за изказване? Не виждам. 

Преминаваме към поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов ---- 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
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Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева ---- 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
Ирена Димова ----    

 
25 / 0 / 0 
Приема се  

Решение 
№ 250 

На основание §27, ал. 2, т. 1 от ПЗР към ЗИД на ЗСПЗЗ и чл. 21, ал. 1, т. 8 от 
Закона за местното самоуправление и местната администрация 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Предоставя на Аврам Митов Славеев в землището на с. Крапчене, община Монтана 
имот с №015089 и проектна площ 4.171 дка, начин на трайно ползване нива в местността 
„Буковец“, ІІІ-та категория, скица-проект №Ф01576/18.07.2012 г., във връзка със заявление 
вх. №14133/1991 г. и решение №14РГ/07.04.1998 г. на Общинската служба по земеделие - 
Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в съществуващи или 
възстановими стари реални граници. 

2. Предоставя на наследниците на Трайко Наков Дамянов в землището на с. 
Крапчене, община Монтана имот с №101049 и проектна площ 7.537 дка, начин на трайно 
ползване нива в местността „Суха бара“, ІХ-та категория, скица-проект 
№Ф01575/18.07.2012 г., във връзка със заявление вх. №14301/1992 г. и решение 
№14РГ/25.09.1998 г. на Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване на 
правото на възстановяване на собствеността в съществуващи или възстановими стари 
реални граници. 

3. Предоставя на наследниците на Мария Първанова Генова в землището на с. 
Смоляновци, община Монтана имот с №042050 и проектна площ 3.708 дка, начин на трайно 
ползване ливада в местността „Бостанище“, VІ-та категория, скица-проект 
№Ф02953/12.07.2012 г., във връзка със заявление вх. №18008/1991 г. и решение 
№18РГ/23.08.1999 г. на Общинската служба по земеделие - Монтана за признаване на 
правото на възстановяване на собствеността в съществуващи стари реални граници. 

4. Предоставя на наследниците на Стоян Цанов Ваков в землището на с. Смоляновци, 
община Монтана: 

▪ имот с №040104 и проектна площ 5.000 дка, начин на трайно ползване пасище, мера 
в местността „Перозки дол“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф02959/17.07.2012 г.,  

▪ имот с №036052 и проектна площ 4.463 дка, начин на трайно ползване храсти в 
местността „Перозки дол“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф02957/17.07.2012 г., 

▪ имот с №035063 и проектна площ 2.044 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Пероза“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф02958/17.07.2012 г.,      

▪ имот с №036026 и проектна площ 1.253 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Пероза“, ІХ-та категория, скица-проект №Ф02954/17.07.2012 г., във връзка със 
заявление вх. №18798/1992 г. и решение №18РГ/23.08.1999 г. на Общинската служба по 
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земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи стари реални граници. 

5. Предоставя на Рангел Антов Трифонов в землището на с. Крапчене, община 
Монтана имот с №028021 и проектна площ 4.000 дка, начин на трайно ползване пасище, мера 
в местността „Долно гувнище“, ІV-та категория, скица-проект №Ф01577/19.07.2012 г., във 
връзка със заявление вх. №14055/1991 г. и решение №14РГ/07.04.1998 г. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

6. Предоставя на Цветко Петров Янков в землището на с. Смоляновци, община 
Монтана: 

▪ имот с №055054 и проектна площ 2.111 дка, начин на трайно ползване пасище, мера 
в местността „Баира“, VІ-та категория, скица-проект №Ф02961/19.07.2012 г., 

▪ имот с №042055 и проектна площ 3.136 дка, начин на трайно ползване пасище, мера 
в местността „Баира“, VІ-та категория, скица-проект №Ф02962/19.07.2012 г., 

7. Предоставя на наследниците на Цено Кръстев Желязков в землището на с. 
Белотинци, община Монтана: 

▪ имот с №011296 и проектна площ 2.996 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Над кошерите“, V-та категория, скица-проект №Ф02461/15.08.2012 г., 

▪ имот с №011337 и проектна площ 2.005 дка, начин на трайно ползване ливада в 
местността „Кошерете“, V-та категория, скица-проект №Ф02462/15.08.2012 г., във връзка със 
заявление вх. №3316/1992 г. и решение №3/1/24.08.1998 г. на Общинската служба по 
земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността в 
съществуващи или възстановими стари реални граници.       

8. Предоставя на наследниците на Тодор Стефанов Първанов в землището на с. 
Белотинци, община Монтана: 

▪ имот с №070048 и проектна площ 6.485 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Периоза“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф02464/20.08.2012 г., 

▪ имот с №070058 и проектна площ 8.710 дка, начин на трайно ползване нива в 
местността „Ръта – Смолянски рът“, VІІ-ма категория, скица-проект №Ф02463/20.08.2012 г., 
във връзка със заявление вх. №3634А/1992 г. и решение №3М/24.08.1998 г. на Общинската 
служба по земеделие - Монтана за признаване на правото на възстановяване на собствеността 
в съществуващи или възстановими стари реални граници. 

 
ТОЧКА ЧЕТИРИНАДЕСЕТА: 08-01-304/30.08.2012г. Докладна записка от Златко 

Живков – Кмет на Община Монтана, относно учредяване право на прокарване и сервитут на 
въздушен електропровод. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща докладна е 08-01-304. Желаещи за изказване? Не виждам. 

Преминаваме към поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   ---- 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева ---- 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
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Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
Ирена Димова ----    

 
24 / 0 / 0 
Приема се  

Решение 
№ 251 

На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, чл. 34, ал. 2 от Закона за общинската 
собственост, във връзка с чл.193, ал.4 от ЗУТ  

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Учредява право на прокарване и възникването на сервитут на въздушно 
електропроводно отклонение през общински имоти в землището на с.Стубел, общ. Монтана, 
в полза  на “Сантал” ООД, гр. Монтана, ЕИК111506110, както следва: 

 
№ на имота АОС Дължина/м/ Сервитут/кв.м./ 
000188 2113/2012 2,4 18,0 
000178 Полски път 3,64 27,3 

 
2. Определя размера на паричното обезщетение от 170,00 лева, съгласно изготвената 

пазарна оценка от оценител, отговарящ на изискванията на Закона за независимите 
оценители. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнение на горното решение. 
            
ТОЧКА ПЕТНАДЕСЕТА: 08-01-305/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно Възмездно прехвърляне собственост на имот – частна 
общинска собственост, представляващ елементи на електроразпределителната мрежа на 
територията на община Монтана, на “ЧЕЗ Електро България” АД. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Докладна 08-01-305. Желаещи за изказване? Не виждам. Поименно 

гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов За 
Диман Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева ---- 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров ---- 
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Ирена Димова ----    
 
25 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 252 

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от Закона за местното самоуправление и 
местната администрация, § 4 от преходните и заключителни разпоредби на Закона за 
енергетиката и чл. 35, ал. 4, т.2 от Закона за общинската собственост 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Дава съгласие за възмездно прехвърляне на собственост върху поземлен имот с 
идентификатор 48489.5.428 по кадастралната карта и кадастралните регистри, одобрени със 
заповед №РД-18-29805.04.2006 г., частна общинска собственост с АОС 2039/2012 г. и с 
площ от 140,0 кв.м. ведно с изградената трафобудка.  

2. Определя пазарните цени  от  14100,00 лв. за земята и 9132,00 лева за 
съоръженията, без включен ДДС, въз основа на  пазарните оценки     изготвени от оценители, 
отговарящи на изискванията на Закона за независимите оценители. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение, като 
сключи договор за продажба. 

 
ТОЧКА ШЕСТНАДЕСЕТА: 08-01-306/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков – 

Кмет на Община Монтана, относно обявяване на имот публична общинска собственост за 
частна общинска собственост, находящ се в кв. 127, гр. Монтана и  даване съгласие за 
изработване на проект за изменение на ПУП-ПР за УПИ VІІІ, кв. 127 /ПИ 48489.7.63/ и поземлен 
имот с идентификатор 48489.7.64. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща докладна е 08-01-306. Желаещи за изказване? Не виждам. 

Преминаваме към поименно гласуване 
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова За  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов Не гласува 
Диман Георгиев За  Павел Цочев ---- 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  За  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров За 
Ирена Димова ----    

 
26 / 0 / 0 
Приема се 

Решение 
№ 253 
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На основание чл.21, ал.1, т.8 от Закона за местното самоуправление и местната 
администрация; чл.6, ал. 1 от Закона за общинската собственост и чл. 134, ал. 2, т. 6 
от Закона за устройство на територията 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Обявява за частна общинска собственост 6.00 (шест) кв. м. от поземлен имот с 
идентификатор 48489.7.64 /ул.”В.Левски”/, по кадастралната карта и кадастралните регистри 
на гр. Монтана, съгласно изработената скица-предложение. 

2.  Дава съгласие да бъде изработен проект за изменение на ПУП-ПР за УПИ VІІІ, кв. 
127 и улица с идентификатор 48489.7.64 по подробния устройствен план на гр. Монтана, 
предвиждащ включването на 6.00 (шест) кв.м. в УПИ VІІІ, кв. 127, съгласно изработената 
скица-предложение. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
 
ТОЧКА СЕДЕМНАДЕСЕТА: 08-01-307/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно Сключване на споразумение пред съда между община 
Монтана и “Огоста” АД гр. Монтана.  

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща Докладна записка е 08-01-307. Желаещи за изказване? Г-н 

Милетиев, заповядайте. 
Г-Н КРУМ МИЛЕТИЕВ: У-ми г-н Председател, у-ми г-н Зам-председател, дами и г-да 

общински съветници, г-н Кмете, на комисията по Бюджет и финанси тази Докладна записка я 
разгледахме два пъти, на две заседания, като на второто заседание понеже възникнаха доста въпроси 
от юридически характер поискахме да дойде юриста който представлява общината по това гр.дело 
№ 518. Оказа се че юриста отсъства извън града е. Предполагам, че голяма част от вас са се 
запознали става въпрос за един съдебен спор, едно дело от сложен правен юридически характер с 
доста факти. Имахме доста въпроси към този юрист, за да вземем даденото решение, не получихме 
отговор. Аз ще си позволя моите въпросите да ги задам тук. Докладната е подписана само от Вас г-н 
Кмете, предполагам, че и юрист го е погледнал но виждаме само Вашия подпис. Ще започна първо 
от това: Предлагам на основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА ОбС да вземе следното решение: … и 
чета буквално Закона, не съм юрист тук има по-вещи лица по правните науки, Закона казва така 
съгласно чл. 21, ал. 1, т.8 „приема решения за придобиване, управление и разпореждане с общинско 
имущество и определя конкретните правомощия на кмета на общината и кметовете на райони и 
кметства”. Анализирайки това, аз веднага си задавам въпроса – този имот, който е спорен общинско 
имущество ли е и ако е общинско имущество има ли АОС? Съответно начина на разпореждане и 
продажба и т.н. си е оказано в ЗОС, а именно чл. 35, така както са следващите докладни за продажба 
на общинска собственост, които предстоят да приемем. Ако не е общинска собственост, тогава ние 
на какво основание взимаме това решение? Още повече че там се казва на базата на това да дадем 
съгласие Кмета на Община Монтана да сключи съдебна спогодба. Сложно е делото, най-вероятно 
ще бъде в процес на доста съдебни заседания, поне да ни бе предоставен проекта за съдебната 
спогодба. Защото там също можем да зададем доста въпроси примерно, ако тази фирма има не 
издължени местни данъци и такси, независимо че това не е предмет на съдебна спогодба, а се касае 
за даден имот, не съм юрист и си задавам въпросите. Втория ми въпрос, който е, ако фирмата не 
плати въпроса ми е – води се ново дело или автоматично следва, че тази спогодба се разваля. Това са 
въпроси, на които не получихме отговори и мисля, че голяма част от колегите също си ги задават. 
Молбата ми е, ако действителност има някакъв отговор да се дадат отговори на тези въпроси. Ако 
подходим чисто практично, т.с., ако сложим нещата на една плоскост фирмата стопанисва един 
имот, който до колкото разбрах попада в оградата на съответния имот, този имот се стопанисва има 
съоръжения, фирмата е предприела някакъв съдебен иск, за да си уреди тази собственост. Какъв ще 
бъде крайния резултат от това дело, съмнявам се, че някои от вас може да каже, че ще го спечели 
общината или ще го спечели фирмата. Хубавото нещо, което е, че срещу този имот фирмата 
предлага чета изготвената пазарна оценка и коментарите на запознатите става въпрос за един имот 
който е в неравен терен, реално погледната никой няма да предяви някакъв интерес. Общо взето 
общината ще получи евентуално едни 50 хил.лв. срещу отдаването на имот, който не представлява 
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никакъв интерес спрямо външни лица с изключение на собственика. Да не кажа, че в момента 
собственика си го владее и стопанисва. Разбрахме, че по делото е изготвена експертиза от вещо 
лица, което е някъде около почти 50 хил.лв. по спомени. Съдейки, че експертизата е приета най-
вероятно юриста на общината не я е оспорил и е приел, че цената е удовлетворяваща. Това са 
въпросите, които аз задавам, на които за съжаление не получих за сега никакъв отговор. Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря на г-н Милетиев. Има едно безспорно нещо и според мен 
за да се изчисти още в началото подкарването на докладната по този член аз мисля, че няма нищо 
некоректно в него, чл. 21, ал. 1, т.8 от ЗМСМА, където така или иначе е определено квалифицирано 
мнозинство и поименно гласуване, подкарването по този член е по-скоро добре от колкото не е 
добре. Това не е проблем на цялата докладна. Други желаещи за въпроси имаме ли? 

Д-Р ЮЛИАН АЛЕКСАНДРОВ: Плащал ли е наем за ползването на тези земя до сега? Ако 
не е плащал да се изготви план и да си плати наема с необходимите лихви на общината и тогава ще 
му разглеждаме въпроса.  

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Юли Александров зададе един въпрос. Други желаещи с въпроси 
има ли? Г-н Кмете, заповядайте. 

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Г-н Председател, дами и г-да съветници, разбрах разбунените 
духове при разглеждането на тази докладна, честно казано не съм изненадан от нея, но ще дам 
възможност след малко от мое име Зам. кмета Ангелов, който е бивш директор дълги години на 
същото предприятие и да обясни за кой имот, за какво става дума, за какви скици, за каква цена, за 
каква оценка, за какви пари, за какви основания, за какви оспорвания. Това, което Милетиев много 
коректно според мен зададе доста въпроси, на които не е получил отговор на комисиите на ОбС. 
Мен също ме нападнаха много съветници с подобни въпроси за доизясняване на случая. Дали в 
нашата практика има случай на извънсъдебни споразумения? Има и това е практика на всяка община 
това нещо е възможно. Дали е добре в подобна ситуация да търсим подобно споразумение? Аз 
мисля, че също е добре. Имайки в предвид мястото, имайки в предвид терена, за който говорим, след 
малко Ангелов ще каже за какво става дума и защо са тези спорове. Имаме предложение, имаме 
оценка и разбира се ние ще вземем решение. Искам тогава когато я коментирате тази докладна след 
като чуете аргументите на Ангелов да имате в предвид и още нещо, в днешния Дневен ред в който 
първоначално става въпрос, че има 75 точки, аз твърдя че точките са 18 +, защото за мен от т.19 е 
една, точките са 18 +, не са 74 и зад всяка една от тези точки стой искане на гражданин на Монтана, 
което е минало поред, нормално и до край. Всичките тези да ги съберем, да това касае който и да е 
човек без значение, че става въпрос за смешни приходи. Ние заедно от тези 50 точки ще съберем 
толкова пари, колкото е оценката на този за мен безспорен имот за съдебно споразумение. Защото на 
едното е скъсване от работа за 40дни, за всеки един човек и гражданин на Монтана, това е важно. 
Зад всяка една докладна от тези 18+, които твърдя стой конкретно искане на конкретен човек, това е 
лична, семейна, фамилна драма и добре беше, че вие приехте да разгледате това нещо. В този 
случай, в тази точка е на другия кантар в приходната част, която имаме да получаваме. С 
допълнителните въпроси, който зададохте подлежат на различно тълкуване. Дали е добре с една 
дума да направим подобно споразумение, дали тази сума от 50 хил.лв. е малка за този терен там, 
който в момента влиза в корекцията на реката и който така или иначе е заграден и е в тази част за 
която Ангелов ще каже след малко, какво можем да направим, какъв е достъпа до него. Какво ще 
правим с тази улица, чиито единствен вход е към този имот, това са се въпроси, на който той доста 
по-подробно ще обясни. Въпросите бяха от над 10 човека този път от различни групи това, което не 
е станало изяснено на хората в комисиите и поради тази причина са тези объркващи гласувания 
нормално е, затова ви моля Ангелов, на въпросите на Милетиев, Александров и на другите, които са 
били на комисиите и другите, които не са останали доволни от отговора или поне за да могат да се 
ориентират в крайна сметка каква позиция за вземат в случая. Затова от мое име тъй като имам 
право да обясните това, което хората не са разбрали. Естествено крайното решение е на ОбС, 
каквото реши това ще гласува. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Ще събера още малко въпроси и тогава ще отговорите. Станоев, 
заповядай. 

Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Понеже ще ги навържа нещата, естествено това изказване г-
н Кмета ми го провокира. Аз си отбелязвах от неготово изказване няколко думи и понеже първия 
път не се възползвам да се изкажа, че да не може да се изказва зад мен, защото тук почваме да 
играем пак на риторика, сега обаче няма проблем и ще мога след това пак да се изкажа, ако нещо не 
ми харесва. Първо започвам от там, г-н Кмете, използва думата „нападнаха ме общински 
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съветници”, г-н Кмете, аз нямам спомен някои да Ви е нападал, на нас работата ни е да Ви срещаме 
и да говорим с Вас. Моля Ви, ако Ви е нападнал някой ще Ви съдействам в полицията ще свършим 
работа, знаете. Второ, връщам на първия въпрос дали са 74 точки или са 18 +, Вие си противоречите. 
Първо за Вас са 18 +, а след това казвате, че всяка следваща точка е лична драма, е значи са 74 точки 
с лични драми, на които ние трябва да обърнем внимание. Така че за мен точките са 74. Прескачам 
коментара, който аз си позволих да направя, Вие много правилно казахте, че не трябва да го правите, 
а аз си ям шамарите заради тази работа, където се изказвам толкова пъти. Може би щяхме да 
избегнем този въпроси, разберете ни наистина всеки иска да вземе някакво правилно решение в 
случая. Знаете, че аз винаги съм изповядвал има ли възможност да се продаде нещо и някои нещо 
иска да направи винаги съм бил, „за защото в този град не останаха такива хора, които искат нещо 
да правят, напротив, това е една тема за друго време. Ние отдавна, никога не сме били тигър на 
Северозапада, този израз не го понасям, фактите са съвсем други така че аз съм абсолютно „за”, но 
наблягам внимание извън това, което казаха моите колеги. Ще се изкажа така: Ако утре аз с една от 
моите фирми реша да купя нещо в този град било на търг, било с някакво споразумение, ако закона 
позволява, какво ще е първото нещо, което ще ми поискате? Дали съм си платил местните данъци и 
такси. Каква е лично моята дилема, първоначално аз винаги искам да продадем, за да може някои да 
прави нещо но никога не съм искал да правя компромис някои да не си плаща данъците или да 
опростим на един, защото се вкарваме след това – а, на този може, а на другия не може. Дилемата е, 
ако вземем ние едни 50 хил.лв., ако тази фирма не си е платила данъците правим ли и компромис и 
аз не съм юрист искам отговор на този въпрос, ако не правим компромис да го продаваме на 
момента, но ако правим компромис какво означава. Аз утре ще дойда и ще кажа, на онази фирма 
може, а на мен няма да ми искаш данъците, но ми продай ето това тук. Става много лошо за Вас г-н 
Кмете, за нас също. Просто искам отговор, ако го имам този отговор много ясно ще гласувам. 
Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Д-р Джурджов. 
Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Г-н Председател, г-н Кмете, колеги, аз ще отправя едно 

процедурно предложение. Понеже всеки си има въпроси, мисля, че затова преди това има едни 
комисии, в които всеки трябва да си отговори ясно на въпросите и тук да дойде готов и да има 
мнение как да гласува. Затова предлагам докладната да се оттегли. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Г-н Георгиев, заповядайте. 
Г-Н ИВАН ГЕОРГИЕВ: У-ми колеги, аз искам, защото не се разбра за какво става въпрос 

да дам някои обяснения като член на бюджетната комисия. Става въпрос за около 12 дка имот и г-н 
Кмета предлага на базата на предложението на управителя 4 лв./кв.м. в регулацията и заради това 
възникнаха такива спорове почти във всички комисии, които са разглеждали тази докладна и заради 
това, ние предложихме някакво компромисно решение въпреки, че и 15 лв./кв.м. в границите на 
застроителния план е нищо, но от гледна точка на това че той до сега, фирмата е ползвала имота и 
затова стигнахме до това компромисно предложение към вас за около 15 лв./кв.м. Другото, което се 
предлага от три месеца заплащането да се намали на един месец това, което фирмата трябва да 
реализира като заплащане това, което се предложи в ОбС. Изискахме от Общинската администрация 
да ни се предостави справка /това не се каза/ от местни приходи за дължимите местни данъци и 
такси, които възлизат на 177 хил.лв. от същата фирма. Тези 177 хил.лв. ние не можахме да добием 
представа за какво точно става на въпрос, дали за данък сгради, дали за такса смет, за колко години 
става въпрос, явно тази фирма не си е плащала данъците от не знам от колко години до сега, до сега 
дали изобщо ги е плащала не знам. Не можа някои да ни даде отговор, но става въпрос за 177 хил.лв. 
така че Соня, ако обичаш стани и кажи тук пред колегите за колко години става на въпрос, тези 177 
хил.лв. как се разпределят, като данък сгради, такса смет и т.н. Тук някои колеги наистина зададоха 
много сериозни въпроси, г-н Кмете аз смятам, че Вие изобщо не трябва да се занимавате с тази 
фирма. След като те имат такива големи задължения към Вас, към общината, защо изобщо се 
занимавате с тази фирма аз това се чудя. Наистина те за този срока, в който се реши, ако те не си 
внесат местните данъци и такси Вие трябва ли да сключите това споразумение, Вие трябва да дадете 
такъв отговор тук пред всички. Защото ние също сме загрижени за Вашия авторитет. Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Г-н Кмете, заповядайте. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Ще се откажа от желанието си да дам на Ангелов да обясни 

ситуацията каква е там, за да отговоря на част от въпросите. Кой дължи местни данъци и такси? 
Общински съветници, депутати, много граждани дължат местни данъци и такси. Дължат и повече от 
177 хил.лв. различни юридически и физически лица. Имаме договори с частни съдебни изпълнители 
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и с абсолютно всички, картината е различна, всеки един юридическо или физическо лице си носи 
отговорност за това, което дължи и затова което плаща. Това е обратната част на другата на 
дискриминационни текстове. В интерес на истината голяма част от фирмите изчистиха част от 
задълженията си, но има и такива, които продължават и не са ги изчистили, на различни физически 
лица и на различни юридически лица. Имах желание, имаше предложение от ваша страна да ги 
публикувам и да ги пусна не съм далеч от подобно нещо. Аз нямам никакво притеснение в тази част. 
Поради тази причина да, и тук има такива задължения и съответните действия спрямо тази фирма и 
спрямо други са в ход, за да можем да си съберем местните данъци и такси. Това е отговорът на 
въпроса – да, наистина има задължения. Това не е единствената фирма, която има задължения, има и 
други, има и с доста по солидно. Има и такива, които в годините отпаднаха, така ни ги прехвърлиха 
данъчното, огромни несъбираеми вземания, подобрихме доста нещата, но продължаваме в тази 
посока, в тази част, че сега завеждаме срещу всички, без изключение. Така че това е отговорът на 
въпроса. Понеже разбирам желанието ви, различно изказване има, аз не съм много против извън 
това, което коментираха и Милетиев и Джурджов и Иван Георгиев, пък и другите съветници, 
опитвам се в тази ситуация да видя, какво е това, което може да излезе като споразумение и какво 
общината в тази част може да получи на един терен. Да, 4 лв. /кв.м. не са много, но 15 лв./кв.м. са 
утопия. Тук сте половината хора, които се занимавате с бизнес и аз бих пожелал някои от вас да 
отиде да го купи с най-голям кеф, ако мине в съда. Приемаме, че тук се разваля всичко, ако съда 
определи, че ние сме собственици, явете се на търг както каза Станоев и нека да отиде да го вземе 
някои, така както е нормално, всички процедури са спазени, щом смята, че цената е по-голяма от 
тази или че има такива, които за онова място там ще дадат подобно нещо, това би било най-добре. 
Почти на всички е ясно, че това няма как да се случи, че това е абсолютно не атрактивен терен, още 
повече заради комуникациите и всичко там, което минава от долу. Това, което приемам от целия 
този коментар са вашите забележки по отношение на неизяснените неща по време на комисиите. 
Затова нещо мисля, че и трябва коректно да кажа всеки един от вас, който се изказа тук по един или 
друг начин не е разбрал нещо от този въпрос. Една част разбира сега, друга проверява след това, не е 
необходимо Соня Тодорова да ми казва какви са задълженията, защото това не е нейна работа, тя 
има друга работа, за която трябва да отговори тогава, когато ходи на комисии или които и да е друг. 
Понеже останах с впечатление, че ето хора от различни групи задават подобни въпроси и за да няма 
притеснения, че с подобен ход се опитваме да свършим нещо, което не е до там честно или почтено, 
аз ще направя това, което Джурджов предложи, много рядко в тази ситуация. Тогава когато виждам, 
че в преобладаващото мнение е такова и надделява в тази посока аз мисля, че тогава е коректно да 
върнем това нещо за да може да бъде разгледано така както искате на комисии да има юристи, да си 
отговорите на всички въпроси, да видите дали има дискриминационни текстове с които на един 
човек можеш да му забраниш нещо, на същото основание утре логичен е въпроса дали имам право 
за акт за раждане или смъртен акт на някои които има местни данъци и такси да ги издам. Защото в 
значителна степен той, ако не си изпълни задълженията дали имам право да му откажа подобна 
услуга. Редица други въпроси има в тази част, които също могат да бъдат добавени към тези, които 
казахте. Целта не е била г-н Станоев да приемете думите ми буквално „нападнати” естествено 
говоря в кавички. Ние от нашия набор, който Вие много харесвате по някои път говорим така и Вие 
не се дразните, напротив Вие харесвате и още по такива. Естествено, че не се притеснявам от никои 
и нямам желание да ми помагате пред органите на полицията на този етап, така че Ви благодаря за 
предложението. Нямам нужда от подобно нещо, напротив мога да си предложа услугите на Вас или 
на други. Приемам шеговито това нещо, не съм имал в предвид нападнал, казвам нападнат с 
въпроси. Ето оказа се, че е логично след като петима съветници задават въпроси и след като 
очевидно не са доволни от това, което е коментирано на ОбС, ние сме разбрали кое е най-
нормалното нещо да оттегля докладната. Аз, затова ще я оттегля, за да спре този коментар тук. Г-н 
Ангелов, тъй като те лиших от правото да обясниш на дълго и нашироко каква е пазарната цена за 
този терен, дали това, което правим е в ущърб с някои закон, дали влизаме в някакво нарушение с 
нещо. Ще имаш възможност на дълго и нашироко следващия път да обясниш на комисиите на ОбС 
какво предлагаме, защо предлагаме и защо, ако тук Джурджов, Александров и Иван Георгиев ми 
зададоха по един въпрос, Крум Милетиев ми шест за един човек, който е ходил на комисия, би 
трябвало тук нещата да са съвсем спокойни освен, ако някои не търси други изяви. Очевидно, че 
това не е дало задоволителен отговор на нито една от групите. Затова аз приемам отговорността и 
грешката, затова не изясняване върху себе си, тъй като съм вносител на докладната, както и на 
другите и пак с моя подпис. Всичките ми подписи за всички докладни г-н Милетиев са едни и същи 
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и за тази и за всичките 75, говоря като процедура, че могат да бъдат 18 +. Естествено, че трябва да 
има решение за всяка една докладна и аз съм убеден, тъй като вие сте ги разгледали на комисии така 
пише, че сте ги разгледали и сте ги подкрепили. Значи, ако има някои нещо против ето както е сега 
да го каже, ако няма да го подкрепи, не е отнето правото на нито един от тях. Така че г-н 
Председател, оттеглям тази докладна и на следваща сесия ще я предложа вече във варианта, в който 
да бъдат доволни хората и да получат отговор на тези въпроси. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря Ви. Който е „за” оттеглянето на тази докладна моля да 
гласува 

„За” – 27,  
„Против” – 1, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

 Решение 
№ 254 

На основание чл. 70, ал. 1, т. 2 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет Монтана, неговите комисии и взаимоотношенията му с 

Общинската администрация 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
Отлага за следващо заседание решението по Докладна записка № 08-01-

307/30.08.2012 година.  
  
 На тази сесия има две неща до момента, които са по-различни - бройката на докладните и 

това, че Кмета се съгласи с д-р Джурджов. 
 
ТОЧКА ОСЕМНАДЕСЕТА: 08-01-308/30.08.2012г. Докладна записка от Златко Живков 

– Кмет на Община Монтана, относно Молба от Нели Петьова Ванчова от гр. Монтана за 
отпускане персонална пенсия на малолетното й дете Цветомир Димитров Левашки. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следваща точка от Дневния ред е относно молба от Нели Петьова 

Ванчова. Въпроси има ли по тази докладна? Няма. Който „за” моля да гласува обикновено гласуване 
„За” – 25,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 0 
Приема се 

Решение 
№ 255 

На основание чл. 7, ал. 4, т. 3 от  Наредбата за пенсиите и осигурителния стаж  
и във връзка с чл. 92 от КСО 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

 
Предлага на Министерски съвет Цветомир Димитров Левашки да получава 

персонална пенсия. 
 
Докладни записки от Златко Живков – Кмет на Община Монтана, относно 

продажба на имот – частна общинска собственост, с поредни номера от 08-01-243 до 08-
01-299 включително. 

 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Следващите докладни са от т.19 от новия Дневен ред до т. 74 по 

новия Дневен ред и аз отново се връщам на това нещо. Предлагам ви с една декларация 
присъстващите тук да декларират как ще гласуват „за”, „против” или „въздържал се”, затова да 
приемем докладните амблок и да свършим бързо работата. Законосъобразно е това гласуване не се 
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притесняваме от нищо. Който е „за” едно решение, което да гласуваме в момента за начина на 
гласуване да гласуваме писмено, поименно и амблок моля да гласува 

„За” – 24,  
„Против” – 0, 
„Въздържали се” – 1 
Приема се 
Ще направим едно гласуване за всички докладни от № 08-01-243 до 08-01-298 поименно на 

глас, разчитам на вашата коректност, че това, което заявите като гласуване ще го отразите и след това 
в декларациите и веднага след това ще ви раздам декларациите. Който е „за” приемането на тези 
докладни, колеги моля изчетете списъка 

    
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова За  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

 
24 / 0 / 1 
Приема се 
 
При тази ситуация правим една пауза от 2-3 минути има подпис на третата страница и 

моля г-н Александров, който е с различно гласуване да отбележи „въздържал се”.  
 
След проведеното писмено гласуване резултатите за докладни с поредни номера от 08-

01-243 до 08-01-298 включително резултатите са:  
 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
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Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 256 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 
48489.26.797 по кадастралната карта на гр. Монтана в местността „Пръчов дол” с площ от 36.00 
кв.м., актуван с АОС №2115/ 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 126.00 /сто двадесет и шест/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 257 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1.Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 
48489.26.720 по кадастралната карта на гр. Монтана в местността „Пръчов дол” с площ от 52.00 
кв.м., актуван с АОС №2114/ 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 182.00 /сто осемдесет и два/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
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Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 258 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1.Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №973.37 с площ 
от 768.50 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Разсадника – Връх 
Затворнишки”, землище с. Долно Белотинци, община Монтана, актуван с АОС №2116/2012 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 380.00 /хиляда, триста и осемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 259 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
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чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на поземлен имот с идентификатор 

48489.26.429 по кадастралната карта на гр. Монтана в местността „Пръчов дол” с площ от 726.00 
кв.м., актуван с АОС №2041/ 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 540.00 /две хиляди, петстотин и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 260 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №701.33 с 
площ от 696.30 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Бърдото-Конички 
дол”, землище с. Долна Вереница, община Монтана, актуван с АОС №2045/2012 год., чрез 
публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 800.00 /осемстотин/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
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Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 261 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №701.32 с площ 
от 794.60 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Бърдото-Конички дол”, 
землище с. Долна Вереница, община Монтана, актуван с АОС №2044/2012 год., чрез публичен търг 
с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 910.00 /деветстотин и десет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 262 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №701.46 с площ 
от 814.20 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Бърдото-Конички дол”, 
землище с. Долна Вереница, община Монтана, актуван с АОС №2046/2012 год., чрез публичен търг 
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с явно наддаване. 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 

за независимите оценители на стойност 940.00 /деветстотин и четиридесет/ лева. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 

Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 263 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №22.338 по 
плана на новообразуваните имоти на местност Парта, землище гр. Монтана с площ от 463.10 кв.м., 
актуван с АОС №2048/2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

 2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 020.00 /хиляда и двадесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
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Ирена Димова ----    
23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 264 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №670.16 по 
плана на новообразуваните имоти на местност Парта, землище гр. Монтана с площ от 999.70 кв.м., 
актуван с АОС №2049/2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 840.00 /хиляда, осемстотин и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 265 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №17.480 по 
плана на новообразуваните имоти на местност Парта, землище гр. Монтана с площ от 1 088.10 
кв.м., актуван с АОС №2047/2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 320.00 /две хиляди, триста и двадесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 



Продължение от Протокол №12/13.09.2012 г.        

 

 38 

Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 266 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №972.2 с площ 
от 592.10 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Разсадника – Връх 
Затворнишки”, землище с. Долно Белотинци, община Монтана, актуван с АОС №2051/2012 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 070.00 /хиляда и седемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 267 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
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Реши: 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №970.29 с площ 

от 456.10 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Разсадника – Връх 
Затворнишки”, землище с. Долно Белотинци, община Монтана, актуван с АОС №2050/2012 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 680.00 /шестотин и осемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 268 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №973.48 с площ 
от 720.80 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Разсадника – Връх 
Затворнишки”, землище с. Долно Белотинци, община Монтана, актуван с АОС №2054/2012 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 300.00 /хиляда и триста/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
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Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 269 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №973.80 с площ 
от 697.80 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Разсадника – Връх 
Затворнишки”, землище с. Долно Белотинци, община Монтана, актуван с АОС №2055/2012 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 330.00 /хиляда, триста и тридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 270 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №973.29 с площ 
от 600.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Разсадника – Връх 
Затворнишки”, землище с. Долно Белотинци, община Монтана, актуван с АОС №2053/2012 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 
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2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 190.00 /хиляда, сто и деветдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 271 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №973.4 с площ 
от 356.30 кв.м. по плана на новообразуваните имоти /ПНИ/ на местност „Разсадника – Връх 
Затворнишки”, землище с. Долно Белотинци, община Монтана, актуван с АОС №2052/2012 год., 
чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 640.00 /шестотин и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
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Ирена Димова ----    
23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 272 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.177 с площ 
от 600.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2042 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 340.00 /две хиляди, триста и четиридесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 273 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.474 с площ 
от 331.40 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2043 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 290.00 /хиляда, двеста и деветдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
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Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 274 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.540 с площ 
от 458.20 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2155 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 200.00 /две хиляди и двеста/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 275 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 
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1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.535 с площ 
от 581.10 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2153 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 880.00 /две хиляди, осемстотин и осемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 276 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.532 с площ 
от 634.60 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2152 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 470.00 /две хиляди, четиристотин и седемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
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Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 277 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.497 с площ 
от 271.20 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2150 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 140.00 /хиляда, сто и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 278 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.499 с площ 
от 202.50 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2151 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 850.00 /осемстотин и петдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
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Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 279 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.488 с площ 
от 739.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2149 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 880.00 /две хиляди, осемстотин и осемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 280 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 
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Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.477 с площ 
от 454.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2148 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 910.00 /хиляда, деветстотин и десет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 281 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.470 с площ 
от 876.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2147 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 890.00 /две хиляди, осемстотин и деветдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
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Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 282 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.466 с площ 
от 561.40 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2146 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 270.00 /две хиляди, двеста и седемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 283 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.465 с площ 
от 223.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2145 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 900.00 /деветстотин / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
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Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 
Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 284 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.460 с площ 
от 592.70 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2144 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 400.00 /две хиляди и четиристотин / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
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№ 285 
На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 

чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.449 с площ 

от 853.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2143 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 3 070.00 /три хиляди и седемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 286 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.446 с площ 
от 378.30 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2142 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 360.00 /хиляда, триста и шестдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 



Продължение от Протокол №12/13.09.2012 г.        

 

 51 

Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 287 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.478 с площ 
от 250.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2134 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 350.00 /хиляда, триста и петдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 288 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.559 с площ 
от 413.30 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2141 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 
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2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 610.00 /хиляда, шестотин и десет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 289 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.539 с площ 
от 403.10 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2140 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 930.00 /хиляда, деветстотин и тридесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    
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23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 290 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.538 с площ 
от 719.80 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2139 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 3 460.00 /три хиляди, четиристотин и шестдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 291 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.534 с площ 
от 917.00 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2138 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 4 540.00 /четири хиляди, петстотин и четиридесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
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Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 292 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.511 с площ 
от 385.30 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2137 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 270.00 /хиляда, двеста и седемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 293 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.503 с площ 
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от 503.60 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2136 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 960.00 /хиляда, деветстотин и шестдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 294 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.490 с площ 
от 217.50 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2135 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 170.00 /хиляда, сто и седемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
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Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 295 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.463 с площ 
от 809.90 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2133 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 3 280.00 /три хиляди, двеста и осемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 296 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.456 с площ 
от 425.30 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2132 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 530.00 /хиляда, петстотин и тридесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
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Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 297 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.451 с площ 
от 326.60 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2131 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 180.00 /хиляда, сто и осемдесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 298 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
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Реши: 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.542 с площ 

от 863.40 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2130 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 4 140.00 /четири хиляди, сто и четиридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 299 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.524 с площ 
от 712.70 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2129 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

 2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 920.00 /хиляда, деветстотин и двадесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
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Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 300 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.521 с площ 
от 456.70 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2128 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 370.00 /хиляда, триста и седемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 301 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.486 с площ 
от 840.70 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2127 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 3 530.00 /три хиляди, петстотин и тридесет/ лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
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Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 302 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.481 с площ 
от 249.80 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2126 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 050.00 /хиляда и петдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 303 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
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чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 
Общински съвет Монтана 

Реши: 
1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.457 с площ 

от 621.10 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2125 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 610.00 /две хиляди, шестотин и десет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 304 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.454 с площ 
от 633.10 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2124 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

 2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 370.00 /две хиляди, триста и седемдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
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Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 305 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.442 с площ 
от 391.90 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2123 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 650.00 /хиляда, шестотин и петдесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 306 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.448 с площ 
от 780.80 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2118 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 810.00 /две хиляди, осемстотин и десет / лева. 
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3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 307 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.452 с площ 
от 1 477.10 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2119 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 5 320.00 /пет хиляди, триста и двадесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 
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Решение 
№ 308 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.471 с площ 
от 861.60 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2121 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 840.00 /две хиляди, осемстотин и четиридесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 309 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.459 с площ 
от 447.80 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2120 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 1 810.00 /хиляда, осемстотин и десет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
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Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема се 

Решение 
№ 310 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.525 с площ 
от 941.80 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
Монтана, актуван с АОС №2122 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 

2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 
за независимите оценители на стойност 2 540.00 /две хиляди, петстотини и четиридесет / лева. 

3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 
Поименно гласуване на съветници: „ЗА”, „ПРОТИВ” и „ВЪЗДЪРЖАЛ СЕ” 

Анатолий Младенов За  Красимир Каменов ---- 
Ангелина Стоичкова ----  Крум Милетиев За 
Ани Стаменова Въздържал се  Людмил Джурджов За 
Богдан Найденов За  Милена Нончева За 
Бойко Димитров За  Надя Горанова   За 
Валери Георгиев За  Найден Найденов ---- 
Диман Георгиев За  Павел Цочев За 
Емил Константинов ----  Павел Белински ---- 
Енеза Ангелова  За  Радостина Чернева За 
Ивайло Живков  ----  Росен Белчев За 
Иван Георгиев  ----  Румен Ерменков За 
Ивета Станкова  За  Светлин Гогов За 
Иво Гигов За  Светлин Николов  За 
Иво Иванов За  Станислав  Станоев За 
Илиандър Илиев За  Стилиян Христов  За 
Илиян Илиев За  Юлиан Александров Въздържал се 
Ирена Димова ----    

23 / 0 / 2 
Приема сe 

Решение 
№ 311 

На основание чл.21 ал.1 т.8 от ЗМСМА, чл.35 ал.1 и чл. 41, ал. 2 от ЗОС, във връзка с 
чл.43, ал.1 от НРПУРОИ 

Общински съвет Монтана 
Реши: 

1. Общински съвет гр. Монтана обявява продажбата на новообразуван имот №4.441 с площ 
от 698.40 кв.м. по плана на новообразуваните имоти на местност „Мало поле”, землище гр. 
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Монтана, актуван с АОС №2117 / 2012 год., чрез публичен търг с явно наддаване. 
2. Определя пазарната оценка, изготвена от оценител, отговарящ на изискванията на Закона 

за независимите оценители на стойност 2 930.00 /две хиляди, деветстотин и тридесет / лева. 
3. Възлага на Кмета на Община Монтана изпълнението на горното решение. 

 
ТОЧКА ПИТАНИЯ:  
 
ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Точка № 75 – питания, Кмета след малко тръгва за чужбина. Г-н 

Станоев, заповядайте. 
Г-Н СТАНИСЛАВ СТАНОЕВ: Ще видите питането ми, не е задължително да ми е в писмен 

вид, то е питане на група живущи от една от големите улици в Монтана ул.”Клокотница”. Това са 
двете улици, които ограждат Клокотница, където е Строителната камара може би като вкарвате за 
новия блок си остават изрязани и дупките. В и К-то благодарение на съдействието от общината 
отстраниха един пробив вода, обаче пак остана не асфалтирано и сега за огромно щастие и по средата 
на Клокотница имаше една голяма авария по празниците и на практика хората са блокирани да влизат 
в улицата. Аз зададох въпроса в общината, казаха ми, че в рамките на този период ще бъдат 
асфалтирани, хората ме питат този период какво означава и аз не знам какво да им кажа. Това ми е 
питането. 

Г-Н АНАТОЛИЙ МЛАДЕНОВ: Аз имам едно питане г-н Кмете, провокира ме Докладната 
записка, която я приехме за зоните. Тук има една прекрасна визия не знам кой я е изработил, но звучи 
страхотно гр. Монтана динамично развиващ се … Говорим от Февруари месец за един план за 
развитие за левия бряг и понеже от миналата сесия имам едно обещание от Вас, че ще ми предостави 
администрацията една справка за продажбите на имотите в Община Монтана. Аз умишлено си 
замълчах одеве по време на докладните записки, защото знам, че има напрежение около тези имоти, 
аз имам претенции към Общинската администрация, въпреки че Вие казахте, че не трябва да имаме, 
но аз имам и ще Ви кажа защо. Защото не достатъчно администрацията аргументира някои неща или 
защитава някои неща. Аз не случайно за кучкарника Ви казах да се обоснове сумата, защо 11 и защо 6 
хил.лв. ние това искаме. Нека да ги има тези планове, тези справки, тези неща, които трябва да се 
правят на комисиите. Това е моята молба. Благодаря Ви. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Благодаря г-н Младенов. Стаменова, заповядай. 
Г-ЖА АНИ СТАМЕНОВА: Аз имам няколко неща, първо едното е за жалбата от жителите 

на с. Крапчене нямам отговор до сега. Попитаха ме хората във връзка с разходите направени за моста 
над реката. Другото ми е, това е за втори път вече ще се повторя, но хубаво е, че искаме да отговорим 
на гражданите на Монтана с това, че приемаме докладни и т.н., но аз като Председател на ПК по 
Молби и жалби и предполагам, че ще ме подкрепят и другите двама членове, с които вчера имахме 
заседание обръщаме не знам за кой път внимание на Общинска администрация, защо не бъдат така 
коректни в отговорите на жалбите на гражданите. Един човек аз даже снимах жалбата тя е от 
Борислав Георгиев е от 09.12.2011 год. до момента втора жалба пише и не е получил отговор. 
Разбрах, че отговорът е труден за отговаряне, т.с. въпроса му е труден за разрешаване, но комисията 
смятаме, че е достатъчно да се направи един отговор, че не можем на този етап да му се отговори или 
изисква повече време. Молбата ни е и призоваваме администрацията да отговарят навреме на всички 
тези жалби и молби поне с един ред, че се работи, че се прави нещо, защото непрекъснато получаваме 
атаки. Другото, което е комисията се събира гледа жалбите, но без становище на администрацията 
ние не можем да вземем наше становище да кажем, че сме съгласни или не сме съгласни с Вашия 
отговор. Става така, че комисията се събира само и без да върши никаква робата, ако е така, по-добре 
да не съществува тази комисия. Благодаря за отговора, който сте ми дали във връзка с отчета за 
сметосибирането не знам поради каква причина обаче отговора, който сме ми приложили като копие 
не е стигал до мен от месец март аз, затова и зададох втория въпрос, за което се извинявам. 
Последното, което е група съветници от ГЕРБ, който сме го написали тъй като според мен изисква 
някакво проучване ще ви го дам, става въпрос за закритото училище във Винище и извозването на 
децата до Смоляновци и Монтана. Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Г-н Николов, заповядайте. 
Г-Н СВЕТЛИН НИКОЛОВ: У-ми г-н Кмете, у-ми колеги, с Юли се уговорихме, че си имаме 

по един въпрос, който го поставяме на всяка сесия до решаването на проблемите. Искам да кажа за 
Монтанензиум, че има известно раздвижване на проблема, но явно проблемите не са един и два, 
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запушването на канала от водите, които са в езерото създават нови проблеми. До колкото разбирам 
бях свидетел на отпушването на канала и т.н. така или иначе ние като администрация трябва 
своевременно да вземаме мерки и да бъдем истински стопани на нашия град. Защото сами разбирате, 
че някои път можем да бъдем изненадани и по особен начин, който ще бъде неблагоприятен за 
всички и неприятен за всички. Втория ми въпрос, които поставих на една от предишните сесии по 
отношение на еднопосочното движение от Славейков до Ал. Стамболийски по Извора. Получих 
отговор, че комисията е разглеждала този въпрос и ще обсъди на следващо заседание възможността 
за еднопосочно движение. Това го поставят хората живеещи във Вела Пеева и другите блокове, които 
са покрай Извора. Там е еднопосочно движението от Ал. Стамболийски до Драматичния театър, така 
че мисля, че няма да бъде проблем това да бъде направено, за да има по-малко шум на хората 
живеещи там. От по предишно питане искам да изразя удовлетвореност от това, което се прави във 
връзка с първия учебен ден на децата. Подновиха се пътеките по улиците и съответно се вземат марки 
за безопасността на хората и движението на хора подрастващо поколение на града ни. Така взаимно 
можем да си бъдем полезни, ако поставяме питания и тези питания съответно намират решение. 
Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Като ви гледам г-н Николов, сигурно имате първокласник. Д-р 
Джурджов. 

Д-Р ЛЮДМИЛ ДЖУРДЖОВ: Първото е относно писмен отговор на мое питане. В отговора 
нещата са изяснени, но въпроса чета – Комисията за безопасност на движение заедно с контрола, 
който отговаря меко казано не си вършат работа. Иначе добре, има комисия, маркирали са, но какво 
като има маркировка, столчета счупени, касетки от нещо, всеки си маркира както иска и си 
обозначава платено, неплатено паркомясто. Общинските съветници приемаме едни неща, че 
паркоместата трябва да се заплащат, кой трябва до го свърши това, не става ясно от отговора. КАТ 
трябва да мине да ги глоби, нека мине и да ги глоби, нека тази комисия да се съберат с тези от КАТ и 
да си вършат работата. Второто – една справка за първите 8 месеца на 2012 година колко средства са 
събрани от платените паркинги в гр.Монтана, защото Синя зона няма, това са няколко платени 
паркинги. Още едно питане, в състояние ли е Общинска администрация да внесе една докладна, която 
да има ясно обособена Синя зона и ако е в състояние до какъв срок ще го направи. Благодаря. 

ИНЖ. ИВО ИВАНОВ: Други въпроси? Не виждам. Г-н Кмете. 
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Знаех си, че тази точка ще бъде по тежка, отколкото онези 60, ако 

ми позволите ще отговоря поред, ще искам разрешение на някой да не отговарям писмено, ако се 
съгласят, но ако не естествено аз ще направя. Младенов, така се случва, че с теб ще пътуваме тази 
нощ, така че на част от въпросите започвам с Вас и с други ще пътуваме да не си помислят нещо, 
защото това ще е най-лошото, което може да напише в Уйкенд, всичко друго се ядва, но това ще е 
най-лошото. Тъй като има такива, който не спят и будуват, затова няма да сме само двамата. 

Общинска собственост, отговарям коректно на въпроса ще получите отговор за продажбите. 
Моля Ви колеги Конов, Тодорова и Ангелов да запишете питането на Общинския съветник г-н 
Анатолий Младенов, какво е продадено, да има един регистър, интересуват се хората от това, което е 
станало в последните 10 год.   

Г-Н АНАТОЛИЙ МЛАДЕНОВ: Има един „Връх Затворнишки”, който го продадохме целия.  
Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: Нека да не се връщам, Крум Христов има 65 питания срещу мен за 

„Връх Затворнишки”, това е зоната на Ерден надолу, ще отговорим. Питането на г-н Младенов да 
отговорим, какво е продадено в този период. 

Г-н Станоев, ще помоля да не Ви отговарям писмено, но мога да Ви отговоря и два пъти, както 
реша и преценя. Вчера с г-жа Караджова подписахме Водния цикъл, в който улиците Клокотница, 
Димитър Талев, където живеете Вие и десетки други добри граждани на Монтана са попаднали в тази 
рехабилитация, реконструкция и изграждане, т.с. там ще копаем здраво живот и здраве следващата 
година. Единия отговор коректен е, как ще доживеете Вие до тогава до като започнете здравото 
копаене, защото това, което виждате сега не е разкопаване и аз съм подготвил целокупния монтански 
народ психически по тази тема дискомфорт, няма как да стане, колкото и да се опитваме и да се 
стараем. Нека да мине всичко и да видим как ще мине. Ще се опитаме в рамките на текущия ремонт, 
записали сме да отправим картината, за да може да влезете, но отново казвам ние говорим за 
минимални усилия заедно с В и К там, където са авариите, за да може есенно – зимния сезон да е 
нормален за всички хора, които живеят там. Текущия ремонт не е приключил и знам Вашето питане и 
от предишна сесия пак на хора, които живеят там. Централното решаване на въпроса с абсолютно 
всичко Вие и красивите Ви дъщери три и жена и всичките, които живеете на Клокотница в цялата 
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жилищна площ. Надявам се за живееш тук това са три деца, ти си многодетен баща, аз уважавам 
всички хора, но най-вече такива. Да не искате писмен отговор, отговарям – текущ ремонт, но в едни 
много нормални граници да можете да влизат всички хора там, не само Вие естествено. 

Г-жа Стаменова, за Крапчене готвим по-сериозен отговор. Г-жа Стаменова, ще Ви кажа има 
смисъл от тази комисия, в която Вие работите и аз гледам сериозно на всяка една от комисиите. 
Искам да Ви кажа, че нямам притеснения сравнявайки се с други общини-областен център от нашия 
калибър. Дали пишем, какво пишем и какво отговаряме. Дали това е витиевато или не много 
конкретно. Има случай, Вие ми говорите, че един човек пише два пъти, Горчев 22 пъти, аз не мога да 
напиша „г-не Вие сте медицински случай”, защото нито една институция от президентство, 
Министър председател, от всички съдилища и прокуратури, за които се сетите той официално ни е 
заплашил мен и вас, че ще ни залае в сярна киселина. Какво да отговоря на подобни питания, които 
като мине едното идва второто, като мине второто идва трето? За съжаление имаме такива случаи. На 
тези случаи не мога да напиша естествено това, което има от там, част от институциите вече не 
отговарят. Тогава, когато да не цитирам десет бележити монтанчани. На 50; 60 хил. души 1% такъв и 
Ефрем и Лило, който не спира да пише всеки месец всички хора и най-вече тези, които имат честа да 
се наричат доктори в определени дисциплини приемат за нормално. Може и да има подобно нещо, но 
в никакъв случай това не означава, че не е направено. Запиши си Конов питането на Стаменова на кои 
не сме отговорили и защо и колко са те. На 55 хилядна община или на 62 без значение с 23 села, ако 
има няколко случая, за които се затрудняваме все още да отговорим, защото те не са доволни от нито 
един Кмет, нито от мен, нито от Йорданова, нито от Сандов нито от никои има такива, които са 
недоволни, защото не съм им върнал централната градина, площада или целия руски пазар до край, 
или съм бил взел Балкан 55 год., когато родителите ми не са се познавали, аз отдавна не съм се бил 
родил. Не мога да отговоря повече от два пъти на подобно нещо, не няма да отговарям на подобно 
нещо, защото не виждам какво смислено мога да отговоря на това, има такива случаи. Но за тези 
някои, за които говорите, ако говорим за 2; 3; 5 случая това изобщо не е много за такава голяма 
община като нашата. Мога да ви кажа, че папките на подобни комисии в други областни центрове са 
огромни в тази част. Не зависимо от това и два да са сигналите Конов запиши си, защото ти следиш 
тази кореспонденция и виждате колко нападки получи Общинската администрация днес, аз няма да 
стоя като Матросов тук непрекъснато да съм виновен, както казва и Стоичков за развалянето на 
времето от Север за абсолютно всичко. Да виновен съм естествено, щом ви държа на работа съм 
виновен. Затова си запишете тези въпроси на тези хора да отговорим, защото ние носим отговорност 
аз не бягам от тази отговорност. След като не са доволни значи има нещо не сме го направили като 
хората. Това е за жалбите, не мисля, че комисията Ви е излишна и не мисля, че не отговаряме, 
напротив има много нещо, които са изчистени има такива, които няма как да бъдат изчистени и те 
няма да бъдат изчистени. Те периодично си вървят през всички институции дори със заканите и със 
заплахите. Затова ходих да давам обяснение не смятах, че до там ще стигне и заради Горчев, но и 
заради Горчев ходих да се обяснявам с какво ме е заплашвал мен между другото и вас ако не знаете 
случайно, но това е друга тема информираме се от различни източници. Г-жо Стаменова, ако 
разрешите Конов, направи справка и извади това, което беше започнал, защото все пак това е месец и 
нещо, който е бил отпускарски период нормално е, ако се е понатрупало, ако не е отговорено, ако на 
някои от жалбите не са доволни, защото има такива, които не са доволни от отговора, ако не им 
изнася естествено да вземат това нещо те ще са недоволни, те пак ще пишат до тогава до като станат 
доволни. Няма да станат доволни има такива, които няма да бъдат доволни. 

Еднопосочно движение – г-н Николов и Джурджов, комисията по Безопасност на движението, 
Вашето изказване ми прозвуча, като онзи виц за В и К и Енергото, но няма да кажа вица. Вие се 
смеете, не знам какво имате в предвид. Г-жа Николова не живее на тази улица, но тя пита един 
началник на РДВР – кои деца плачат, че не могат да минават колите тук и защо е еднопосочно тук, а 
не е еднопосочно там кои дечица ще разплачем, имаше в предвид, че само полицаите минават. 
Поставен е въпроса там са РУ, ДАИ, РПУ, Областно пътно управление, Община, инструктори, това е 
една много голяма комисия за съжаление тя потвърждава практиката, че не винаги много големите 
комисии свършват работа или такава каквато очакват. Сменихме четири изкуствени неравности 
/лежащи полицаи/ реагирахме на много места има и добри неща, които бяха направени и вечния спор 
кои са полурегулирани кръстовища. Аз за 13 год. не разбрах, когато слушам три институции, които 
казва на другия че не разбира закона и не може да чете наредбата, обърках се и се радвам, че съм взел 
книжка по отдавна, защото в три от случаите често казано се обърках как мога да реагирам, когато 
институциите които са оторизирани да контролират си противоречат по начина по които тълкуват 
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Закона и наредбата. За всеки нормален гражданин и шофьор любител си представям тогава какво 
чудо е. В тази част улица Банска Бистрица някога или Извора както е сега дали ще бъде еднопосочна 
или не това не го решавам аз еднолично. Там има 5 или 6 институции, които са там и говорят. Шумно 
им е естествено, че е шумно, ние живеем в град, шумно е. така отговорих на Кмета на Берковица 
Милчо Доцов говоря за преди, в Монтана имало толкова светофари, че той като времето от Берковица 
до Монтана използвал 20 мин., а тук от края на града до общината губел 25 мин. и аз му казах – В 
градовете за разлика от селата има светофари. Няма очевидно такава опасност да се забавиш в 
Берковица, но в Монтана ще се забавиш, тук има три пъти повече превозни средства, харесва не 
харесва и аз вися като паяк на кръстовището, което съм поставил като знак и си чакам търпеливо, 1 
мин.; 40 сек. ще чакаш, какво да направим не ми харесва, да може да бъде кръгово полурегулирано. 
Трудна е комуникацията с комисията там, защото вътре специалистите спорят много оживено. Това 
не е, защото ние в общината не искаме. Председател съм на комисията, но там има гласуване, 
приемане и онова, което се е приело с консенсус това минава. Така че на отговорите и на Вашия за 
еднопосочната улица и на Джурджов да има и решение в честта хоризонтална и вертикална 
маркировка и всичко онова, което трябваше да бъде окастрено и изчистено покрай 5; 6 зони на 
видимост това е направено и други неща са направени. Комисията е работила аз се шегувам, че не е 
работила. Остана въпроса за платените паркоместа – ще получите тази информация, какво е събрано. 
Но на това нещо ще отговорим писмено. 

На писменото питане ще отговорим, Герасимов излезе - Каква е съдбата на училището във 
Винище и къде учат децата на Винище, които са деца на тази община и ние сме задължени за учащите 
до 16 год. да осигурим транспорт където и да е в рамките на тази община, това което г-жа Стаменова 
ми даде. Ще отговоря на това питане от цялата ви група, ще отговоря не само на него. С директорите 
вчера надълго и нашироко изобщо за целия транспорт, ако искате, но в тази част и за децата от 
Винище ще отговоря писмено, затова какво сме направили, какво сме осигурили и до къде. Благодаря 
за разбирането и за питанията. Аз мисля следващите път да поканя членове на ОбС в Комисията по 
безопасност на движението, да присъстват на това заседание да участва в дебата, да види какви 
решения се взимат и след като се вземат след това как се изпълняват. Не възразявам, когато има 
заседание комисията ще бъде поканена комисията към ОбС с покана да участва. Аз не мога да ви 
задължа да дойдете, ако има желание някои от вас ще присъства, ще дойде и ще види какво се 
разглежда там.  

Д-Р ЮЛИАН АЛЕКСАНДРОВ: Аз съм провокиран. Исках да си мълча, но няма да стане. 
Понеже също бях провокиран, както Станоев искам да кажа, че аз съм един от тази, на които не е 
отговорено на питане още от предишния мандат, затова сега ще питам отново. Първо отговори под 
формата на един ред не приемам, от сега го казвам. Второто нещо попитах на Общинския пазар там, 
където се продава грозде, където се продава зеле, дини, пъпеши и т.н. е унищожена зелената тревна 
площ. Кой ще я възстанови? Второто нещо – попитах за бул.”Трети Март №13”, където се намира 
фирма ЕКОНТ, там сутрин от 8,30 ч. до 11,00 ч. и след обяд от 16,00 ч. до 18,00 ч. няма минаване. 
Каква е тревната площ пред фирма ЕКОНТ, защото те я ползват за складово помещение, пратките се 
поставят там върху тревната площ, никои не търси сметка. В подкрепа на Джурджов другото, което е 
след всички тези кофички, щайги и т.н. в това чисто и табелки за гости на фирма ДЕЙЗИ стои така. 
Другото нещо Янка баничката си слага касетки, банка УНИ КРЕДИТ БУЛБАНК табелите си стоят, 
паркоместа на банката да се премахнат, ако си плащат да им стоят, ако не да си ги премахнат. 
Последното - контрола върху Синята зона, за последната една седмица съм спрял три пъти, нито има 
кои да дойде да ми вземе таксата нито има кой да ме чака, когато се върна да си я платя.  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: На мен я взимат, интересно защо не я взимат на тебе.  
ИНЖ.ИВО ИВАНОВ: Колеги, г-н Кмете, има две неща, когато се съберем на комисии 

колегите задават въпрос и той се повтаря много пъти те изникнаха и тук тези два въпроса. Първия 
въпрос беше – ние имаме предложение, което за съжаление 4; 5 пъти го повтаряме едно и също и го 
въртим като една плоча, на не се случва. Дразнещо е, когато има Синя зона и вътре знаем, че има 5; 6 
договора, а в същото време има 15 щайги. Предложението беше ясно и категорично да се мине от 
един човек от съответната дирекция да направи инвентаризация имам толкова договори, намерила 
съм толкова щайги, сключила съм нови 5 или 10 договора. Сега в момента по поправката Джурджов 
са 25 лв. на щайга което не е никакъв проблем на месец, да без ДДС. Да се мине, да се прибере, това 
са приходи, някои трябва да се вдигне от столчета и да отиде да инкасира тези неща. Това не се 
случва за 5 или 6 път, а ние си го повтаряме всеки път, когато се съберем. Второто нещо, което е, 
много общински съветници са ми го задавали този въпрос г-н Младенов го формулира до някъде този 
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стахановски труд, който го полагаме едната сесията имаме 20 докладни, другата имаме 30, сега 50 
или 60 докладни да направим една равносметка от тези наши усилия имаме толкова докладни, това са 
оценките, извършени са толкова продажби, тези пари сме прибрали. Да видим от това какъв е 
смисъла, защото оценките са минимални, дали ние по този начин решаваме социален въпрос или сме 
събрали 50; 100 или дай боже 200 хил.лв. беше ни обещана такава справка на колегите съветници, не 
на мен за съжаление такава справка няма. Това са неща, които се трупат и дразнят хората, което не е 
добре.  

Г-Н ЗЛАТКО ЖИВКОВ: След ваканцията и толкова питания очевидно желанието за 
изказване е по-голяма. Но усилията в този период е обратно пропорционално на хората, които са били 
на работа, така че ще получите и тази информация. Радвам се, че освен теб и Станоев нямаме други 
съветници от Будурската махала, защото Вие общо взето хванахте краищата от единия до другия край 
с въпроси, това в шеговита форма разбира се. Не искаш да ти отговарям с един ред. Да ти кажа, във 
времето, когато бях началник на инспектората преди да стана кмет, Министър на конкретно мое 
питане от две страници ми отговори: Г-н началник, относно Ваше питане по еди кои си казус моля 
спазвайте Кодекса на труда. На половин ред ми отговори. Ти го импретираи както намериш за добре. 
Говоря за една система по близка до нас с Надя Горанова и Енеза Ангелова и по-далечна на теб, но 
Министър, т.с. възможни са всякакви отговори. Не мога да обещая, че ще е с абзац и ефекта да е по-
лош, отколкото с един ред, това за щайгите, за паркирането. Същото подобно нещо ще върви и за 
рекламните табели това, което в момента е питането за спирането и затова колко от тези хубавци или 
хубавици са си платили тези 25,00 лв. без ДДС за да бъде направена една проверка защото има такива 
случай в така наречените почивни дни, когато и други неща се вършат и добавят. Същото важи и за 
информационните табели, същото важи и за нещата свързани със зоната и с паркирането така, че 
подобно нещо с комисия ще бъде направено, за да установи дали някои се е включил допълнително и 
лежи на стари лаври, че някога е плащал, за да си държи щайгите или каквото и да е нещо там. Така 
че това нещо ще бъде направено сега. Ангелов това е основание за една Заповед и за една проверка 
поне в четири посоки, тук вече две ми подсказаха, за още две се сещам, сега в началото на есенно - 
зимния сезон. От понеделник града се увеличава с 5 хил. деца около 40% от децата на цялата Област 
Монтана учат в Монтана без значение дали в общо образователните, професионалните гимназии без 
значение на кое подчинение, голяма част от родителите следват децата или баби и дядовци, други се 
връщат от вилни зони. Градовете се пълнят обикновено за есенно – зимния сезон и част от тези неща, 
които касаят транспорт, паркиране в още по-сериозна степен ще станат актуални в следващите 
месеци, така че е съвсем нормално да бъде направено. Разбирам тревогата на общинските съветници 
и желанието да го изчистим и да подредим тези неща, аз така приемам въпросите и се надявам да 
отговорим и да реагираме на една голяма част от тях. Няма да мога да преместя нито фирма ЕКОНТ 
за съжаление или не за съжаление нито пък в момента мога да се ангажирам, че ще стане еднопосочна 
Извора, защото все пак това трябва да мине на още едно гледане и е възможно подобни искания и от 
други места има и други улици, които ние правихме. Като се натрупат малко повече сигнали в тази 
част има Областна стратегия за безопасност, която беше при Областния управител, на база на нея ние 
даваме отчет за това, което е направено и което е зададено като въпрос. Ще има доста въпроси сега в 
този сезон по обясними причини, когато очаквам града да се напълни за есенно-зимния сезон, така че 
ще отговоря на тези въпроси. Благодаря на всички за активното участие на сесията и за подкрепата. 
Смятам, че в тази част с изключение на точката, която оттеглих пак по ваше настояване, всички беше 
конструктивно и нормално и дано да издържим на темпото на есенно-зимния сезон и най-вече на 
скока на горивата и на цените и всичко останало. Голяма част от онова, което приехме февруари като 
план сметки е вече толкова не актуално, че просто не вярвам и то към Септември, не знам какво ще е 
към Декември вече. Предстои да гледаме промяна на доста Наредби и на доста такси, има такива, 
които плачат за промяна и аз ще ги предложа, вие ще решите вече дали ще ги подкрепите, но 
повечето от тях не могат да останат вече в този вид въпреки приказките за социални функции, имам в 
предвид детска млечна кухня. Уникално ниски такси и уникално много претенции на база на една 
кутия цигари за 7 дена, толкова струва таксата по 1,00 лв. на ден. Понеже това става в последната 
седмица очевидно е, че така повече не можем. Всички големи областни градове и столицата 
промениха, за да може малко по малко да отговорим на изискванията на хората, да бъде по-
качествено, да бъде по-добре. Не може така, каквито и паралели да правим за кучетата и между 
децата в другата част на едното имаме наредба взимаме някакви такси, тези такси обаче са вече 
нищожни, а след промяна на горивата и енергоносителите по принцип вече е почти невъзможно нещо 
смислено в тази част да се направи. Все едно ще изкараме месеците и годината, но мисля, че има 
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нужда от актуализация на доста наредби и на доста такси и живот и здраве това ще го гледаме през 
Януари месец следващата година, ако вече приключи нормално тази. Благодаря за тази най-дълга 
сесия, тя е рекордна и за мен, като Кмет 13-та година, по-дълга не се сещам като Дневен ред и точки 
74, г-н Станоев, а не 18 + Аз бях много мнителен и подозрителен, като повечето скорпиони по кой 
начин ще бъде гласувано, Председателя предложи и двата варианта и явно и писмено, за да не излезе, 
че някои от вас после не е гласувал или не е разбрал и да даде повод. Независимо от всичко 60 човека 
наши граждани днес ще бъдат доволни от вашата подкрепа и от вашите решения. Те ще бъдат 
доволни, защото питат, защото това за тях е важно и те искат по-бързо това нещо да стане, без да се 
интересуват кой колко време работи, кога е отпуска и т.н. Аз мисля, че днес това са много добри 
решения, макар че минаха много бързо, но те са гледани на комисии и мисля, че добре направихме, че 
подкрепихте това нещо. Благодаря. 

ИНЖ.ИВО ИВАНОВ: Благодаря. Само да повторя комисията по Бюджет и финанси и ПК по 
Здравеопазване, нека да останат, за да оформим становище. 

Закривам настоящата сесия на Общински съвет Монтана. 
 
 
Заседанието бе закрито в 16,30 часа 
 
 
Протоколчик:…………………. 

/Мария Петрова/ 
 
 
 
Председател ОбС:…………………… 

 
/инж. Иво Иванов/ 


